
1. POLSKI (Polish) 

INFORMACJE O BEZPIECZEŃSTWIE PRODUKTU 

Nazwa produktu: Foliopaki Kurierskie Białe 4XL 450 × 550 mm – 100 szt. EAN: 5904665052877-2 

PRZEZNACZENIE PRODUKTU 

Produkt przeznaczony jest do pakowania, zabezpieczania i wysyłki przedmiotów za pośrednictwem 
firm kurierskich, pocztowych oraz punktów nadawczych. Foliopaki należy stosować wyłącznie zgodnie 
z ich przeznaczeniem, jako opakowania transportowe. Produkt nie jest zabawką. Nie jest 
przeznaczony do kontaktu z żywnością ani do pakowania produktów spożywczych bez dodatkowego, 
odpowiedniego opakowania ochronnego dopuszczonego do kontaktu z żywnością. 

NAJWAŻNIEJSZE ZASADY BEZPIECZEŃSTWA 

• Foliopaki, fragmenty folii oraz elementy zabezpieczające należy przechowywać w miejscu 
niedostępnym dla dzieci i zwierząt. 

• Nie zakładać foliopaku na głowę ani nie przykładać folii do twarzy. Produkt może ograniczyć 
dostęp powietrza i stwarzać ryzyko uduszenia. 

• Nie używać foliopaku jako zabawki, przebrania, osłony twarzy, śpiwora ani materiału do zabaw 
dziecięcych. 

• Nie owijać folią ludzi ani zwierząt. Nie pozostawiać pustych foliopaków w łóżeczkach 
dziecięcych, wózkach, kojcach ani w innych miejscach dostępnych dla małych dzieci. 

• Przed użyciem sprawdzić stan foliopaku. Nie używać produktu, jeśli folia jest silnie 
uszkodzona, rozerwana, nadmiernie rozciągnięta lub zabrudzona substancjami mogącymi 
uszkodzić pakowaną zawartość. 

• Pakowany przedmiot powinien mieć rozmiar i masę odpowiednie do wymiarów oraz 
wytrzymałości foliopaku. Nie przeciążać opakowania. 

• Przedmioty ostre, ciężkie, kruche lub posiadające wystające elementy należy dodatkowo 
zabezpieczyć. Same foliopaki mogą nie zapewniać wystarczającej ochrony przed przebiciem, 
rozdarciem lub uszkodzeniem zawartości. 

• Nie pakować bez dodatkowego zabezpieczenia przedmiotów, które mogą przeciąć folię, takich 
jak ostre narzędzia, szkło, metalowe krawędzie lub elementy zakończone ostrym punktem. 

• Nie używać foliopaków do przechowywania lub przesyłania substancji niebezpiecznych, 
łatwopalnych, żrących, toksycznych ani innych materiałów wymagających specjalistycznych 
opakowań transportowych. 

• Nie zbliżać foliopaków do otwartego ognia, rozgrzanych powierzchni, grzejników ani innych 
źródeł wysokiej temperatury. Folia może ulec stopieniu, odkształceniu lub zapaleniu. 

• Nie stosować produktu w sposób mogący spowodować zatkanie dróg oddechowych, 
odpływów, urządzeń wentylacyjnych lub elementów maszyn. 

• Podczas otwierania przesyłki nożyczkami, nożem lub innym ostrym narzędziem zachować 
ostrożność, aby uniknąć skaleczenia oraz uszkodzenia zawartości. 



• Jeśli foliopak posiada pasek zabezpieczający warstwę klejącą, po jego usunięciu należy 
niezwłocznie wyrzucić pasek do odpowiedniego pojemnika. Nie pozostawiać drobnych 
elementów w zasięgu dzieci i zwierząt. 

ZASADY PRAWIDŁOWEGO UŻYTKOWANIA 

• Umieścić przedmiot wewnątrz foliopaku, upewniając się, że jego krawędzie nie uszkodzą folii. 

• W razie potrzeby zastosować dodatkowe zabezpieczenie, na przykład karton, wypełnienie 
ochronne lub owinięcie przedmiotu odpowiednim materiałem amortyzującym. 

• Starannie zamknąć foliopak w sposób uniemożliwiający przypadkowe wysunięcie się 
zawartości podczas transportu. 

• Sprawdzić, czy zamknięcie jest trwałe, a opakowanie nie jest nadmiernie naprężone. 

• Etykietę wysyłkową przykleić na czystej i suchej powierzchni, aby ograniczyć ryzyko jej 
odklejenia podczas transportu. 

PRZECHOWYWANIE 

Produkt należy przechowywać: 

• w suchym i czystym miejscu, 

• z dala od bezpośredniego działania promieni słonecznych, 

• z dala od źródeł ciepła i otwartego ognia, 

• poza zasięgiem dzieci i zwierząt, 

• w sposób zapobiegający przypadkowemu rozsypaniu lub rozwianiu luźnych foliopaków. 

POSTĘPOWANIE Z USZKODZONYM PRODUKTEM 

Uszkodzone, rozerwane lub nadmiernie rozciągnięte foliopaki należy wycofać z użytkowania. Nie 
należy ponownie wykorzystywać opakowania, jeśli jego stan może spowodować wypadnięcie 
zawartości albo niewystarczające zabezpieczenie przesyłki. 

UTYLIZACJA 

Po wykorzystaniu foliopak oraz pozostałe elementy opakowania należy wyrzucić zgodnie z lokalnymi 
zasadami segregacji odpadów. Przed wyrzuceniem zaleca się usunąć lub trwale zamazać dane 
adresowe i inne informacje osobowe znajdujące się na etykiecie wysyłkowej. Nie pozostawiać zużytej 
folii luzem w środowisku naturalnym. Nie spalać produktu w domowych piecach, kominkach ani na 
otwartym ogniu. 

OSTRZEŻENIE 

Produkt nie jest zabawką. Opakowania foliowe mogą stwarzać ryzyko uduszenia. Przechowywać poza 
zasięgiem dzieci i zwierząt. Nie zakładać na głowę. Nie przykładać do twarzy. Trzymać z dala od ognia i 
źródeł wysokiej temperatury. 

2. ANGIELSKI (English) 

PRODUCT SAFETY INFORMATION 



Product name: White Courier Mailing Bags 4XL 450 × 550 mm – 100 pcs. EAN: 5904665052877-2 

INTENDED USE OF THE PRODUCT 

The product is intended for packing, securing, and shipping items via courier companies, postal 
services, and drop-off points. Mailing bags must be used exclusively in accordance with their 
intended purpose as transport packaging. The product is not a toy. It is not intended for contact with 
food or for packaging food products without additional, appropriate protective packaging approved for 
food contact. 

KEY SAFETY RULES 

• Mailing bags, film fragments, and protective elements must be kept out of reach of children 
and pets. 

• Do not put the mailing bag over the head or place the film against the face. The product can 
restrict air access and pose a risk of suffocation. 

• Do not use the mailing bag as a toy, costume, face shield, sleeping bag, or children's play 
material. 

• Do not wrap people or animals in the film. Do not leave empty mailing bags in cribs, strollers, 
playpens, or other places accessible to young children. 

• Check the condition of the mailing bag before use. Do not use the product if the film is severely 
damaged, torn, excessively stretched, or soiled with substances that could damage the 
packed contents. 

• The packed item should be of a size and weight appropriate to the dimensions and strength of 
the mailing bag. Do not overload the packaging. 

• Sharp, heavy, fragile items, or items with protruding parts must be additionally protected. 
Mailing bags alone may not provide sufficient protection against puncture, tearing, or damage 
to the contents. 

• Do not pack items that can cut the film, such as sharp tools, glass, metal edges, or sharp-
pointed elements, without additional protection. 

• Do not use mailing bags to store or transport hazardous, flammable, corrosive, toxic 
substances, or other materials requiring specialized transport packaging. 

• Keep mailing bags away from open flames, hot surfaces, heaters, or other sources of high 
temperature. The film may melt, deform, or ignite. 

• Do not use the product in a way that could cause blockage of airways, drains, ventilation 
devices, or machine components. 

• Use caution when opening the package with scissors, a knife, or another sharp tool to avoid 
injury and damage to the contents. 

• If the mailing bag has a protective strip over the adhesive layer, discard the strip immediately 
into an appropriate container after removal. Do not leave small elements within reach of 
children and pets. 



RULES FOR PROPER USE 

• Place the item inside the mailing bag, ensuring that its edges do not damage the film. 

• If necessary, use additional protection, such as cardboard, protective filler, or wrap the item in 
appropriate cushioning material. 

• Carefully close the mailing bag in a manner that prevents accidental slippage of the contents 
during transport. 

• Check that the closure is secure and that the packaging is not excessively strained. 

• Stick the shipping label onto a clean and dry surface to reduce the risk of it peeling off during 
transport. 

STORAGE 

The product should be stored: 

• in a dry and clean place, 

• away from direct sunlight, 

• away from heat sources and open flames, 

• out of reach of children and pets, 

• in a manner that prevents accidental spilling or blowing away of loose mailing bags. 

HANDLING A DAMAGED PRODUCT 

Damaged, torn, or excessively stretched mailing bags must be withdrawn from use. Do not reuse the 
packaging if its condition could cause the contents to fall out or result in insufficient protection of the 
shipment. 

DISPOSAL 

After use, the mailing bag and other packaging elements must be disposed of in accordance with 
local waste segregation rules. Before disposal, it is recommended to remove or permanently black out 
address details and other personal information on the shipping label. Do not leave used film loose in 
the natural environment. Do not burn the product in home stoves, fireplaces, or open fire. 

WARNING 

The product is not a toy. Plastic packaging can create a risk of suffocation. Keep out of reach of 
children and pets. Do not put over the head. Do not apply to the face. Keep away from fire and high 
temperature sources. 

3. BUŁGARSKI (Bulgarian) 

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ПРОДУКТА 

Наименование на продукта: Куриерски пликове (Фолиопаци) Бели 4XL 450 × 550 мм – 100 бр. 
EAN: 5904665052877-2 

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ НА ПРОДУКТА 



Продуктът е предназначен за опаковане, обезопасяване и изпращане на предмети чрез 
куриерски фирми, пощенски услуги и пунктове за изпращане. Куриерските пликове трябва да 
се използват изключително по предназначение, като транспортна опаковка. Продуктът не е 
играчка. Не е предназначен за контакт с храни или за опаковане на хранителни продукти без 
допълнителна, подходяща защитна опаковка, одобрена за контакт с храни. 

НАЙ-ВАЖНИ ПРАВИЛА ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

• Куриерските пликове, фрагментите от фолио и защитните елементи трябва да се 
съхраняват на място, недостъпно за деца и животни. 

• Не поставяйте куриерския плик на главата си и не доближавайте фолиото до лицето си. 
Продуктът може да ограничи достъпа на въздух и да създаде риск от задушаване. 

• Не използвайте куриерския плик като играчка, костюм, маска за лице, спален чувал или 
материал за детски игри. 

• Не увивайте хора или животни във фолиото. Не оставяйте празни куриерски пликове в 
детски креватчета, колички, кошари или на други места, достъпни за малки деца. 

• Преди употреба проверете състоянието на куриерския плик. Не използвайте продукта, 
ако фолиото е силно повредено, скъсано, прекомерно разтегнато или замърсено с 
вещества, които могат да повредят опакованото съдържание. 

• Опакованият предмет трябва да бъде с размер и тегло, съобразени с размерите и 
здравината на куриерския плик. Не претоварвайте опаковката. 

• Остри, тежки, чупливи предмети или предмети със стърчащи елементи трябва да бъдат 
допълнително обезопасени. Самите куриерски пликове може да не осигурят достатъчна 
защита срещу пробиване, скъсване или повреда на съдържанието. 

• Не опаковайте без допълнителна защита предмети, които могат да срежат фолиото, като 
остри инструменти, стъкло, метални ръбове или елементи с остър връх. 

• Не използвайте куриерските пликове за съхранение или изпращане на опасни, 
запалими, корозивни, токсични вещества или други материали, изискващи 
специализирани транспортни опаковки. 

• Не доближавайте куриерските пликове до открит огън, горещи повърхности, радиатори 
или други източници на висока температура. Фолиото може да се стопи, деформира или 
запали. 

• Не използвайте продукта по начин, който може да причини запушване на дихателните 
пътища, дренажи, вентилационни устройства или машинни елементи. 

• Бъдете внимателни, когато отваряте пратката с ножица, нож или друг остър инструмент, 
за да избегнете нараняване и повреда на съдържанието. 

• Ако куриерският плик има защитна лента върху лепилния слой, след отстраняването ѝ 
незабавно я изхвърлете в подходящ контейнер. Не оставяйте малки елементи в обсега на 
деца и животни. 

ПРАВИЛА ЗА ПРАВИЛНА УПОТРЕБА 



• Поставете предмета вътре в куриерския плик, като се уверите, че ръбовете му няма да 
повредят фолиото. 

• При необходимост използвайте допълнителна защита, например картон, защитен 
пълнеж или увийте предмета в подходящ амортизиращ материал. 

• Внимателно затворете куриерския плик по начин, който предотвратява случайно 
изпадане на съдържанието по време на транспортиране. 

• Проверете дали затварянето е здраво и дали опаковката не е прекомерно опъната. 

• Залепете транспортния етикет върху чиста и суха повърхност, за да намалите риска от 
отлепването му по време на транспортиране. 

СЪХРАНЕНИЕ 

Продуктът трябва да се съхранява: 

• на сухо и чисто място, 

• далеч от пряка слънчева светлина, 

• далеч от източници на топлина и открит огън, 

• извън обсега на деца и животни, 

• по начин, който предотвратява случайно разсипване или разпиляване на свободните 
пликове. 

ДЕЙСТВИЕ ПРИ ПОВРЕДЕН ПРОДУКТ 

Повредени, скъсани или прекомерно разтегнати куриерски пликове трябва да бъдат изтеглени 
от употреба. Не използвайте повторно опаковката, ако състоянието ѝ може да доведе до 
изпадане на съдържанието или недостатъчна защита на пратката. 

УТИЛИЗАЦИЯ 

След употреба куриерският плик и останалите елементи от опаковката трябва да се изхвърлят в 
съответствие с местните правила за разделяне на отпадъците. Преди изхвърляне се 
препоръчва да премахнете или трайно да заличите адресните данни и друга лична информация 
върху транспортния етикет. Не оставяйте използваното фолио свободно в природата. Не 
изгаряйте продукта в домашни печки, камини или на открит огън. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

Продуктът не е играчка. Пластмасовите опаковки могат да създадат риск от задушаване. Да се 
съхранява извън обсега на деца и животни. Не поставяйте на главата. Не доближавайте до 
лицето. Да се пази от огън и източници на висока температура. 

4. CHORWACKI (Croatian) 

SIGURNOSNE INFORMACIJE O PROIZVODU 

Naziv proizvoda: Kurirske plastične vrećice (Foliopaki) Bijele 4XL 450 × 550 mm – 100 kom. EAN: 
5904665052877-2 



NAMJENA PROIZVODA 

Proizvod je namijenjen za pakiranje, osiguravanje i otpremu predmeta putem kurirskih službi, pošte te 
otpremnih mjesta. Vrećice se moraju koristiti isključivo u skladu s njihovom namjenom, kao 
transportna ambalaža. Proizvod nije igračka. Nije namijenjen za dodir s hranom niti za pakiranje 
prehrambenih proizvoda bez dodatne, odgovarajuće zaštitne ambalaže odobrene za dodir s hranom. 

NAJVAŽNIJA SIGURNOSNA PRAVILA 

• Vrećice, dijelove folije i zaštitne elemente treba čuvati izvan dohvata djece i životinja. 

• Ne stavljajte vrećicu na glavu i ne prislanjajte foliju na lice. Proizvod može ograničiti pristup 
zraku i izazvati opasnost od gušenja. 

• Ne koristite vrećicu kao igračku, kostim, štitnik za lice, vreću za spavanje ili materijal za dječju 
igru. 

• Ne omatajte ljude ni životinje folijom. Ne ostavljajte prazne vrećice u dječjim krevetićima, 
kolicima, vrtićima za igru ili drugim mjestima dostupnima maloj djeci. 

• Prije uporabe provjerite stanje vrećice. Ne koristite proizvod ako je folija jako oštećena, 
potrgana, prekomjerno rastegnuta ili zaprljana tvarima koje bi mogle oštetiti pakirani sadržaj. 

• Predmet koji se pakira mora biti veličine i težine koja odgovara dimenzijama i čvrstoći vrećice. 
Ne preopterećujte ambalažu. 

• Oštre, teške, lomljive predmete ili predmete s izbočenim elementima potrebno je dodatno 
osigurati. Same vrećice možda neće pružiti dovoljnu zaštitu od probijanja, kidanja ili oštećenja 
sadržaja. 

• Ne pakirajte bez dodatne zaštite predmete koji mogu prerezati foliju, kao što su oštri alati, 
staklo, metalni rubovi ili elementi s oštrim vrhom. 

• Ne koristite vrećice za čuvanje ili slanje opasnih, zapaljivih, korozivnih, toksičnih tvari ili drugih 
materijala koji zahtijevaju specijaliziranu transportnu ambalažu. 

• Ne približavajte vrećice otvorenom plamenu, vrućim površinama, radijatorima ili drugim 
izvorima visoke temperature. Folija se može rastopiti, deformirati ili zapaliti. 

• Ne koristite proizvod na način koji bi mogao uzrokovati začepljenje dišnih putova, odvoda, 
ventilacijskih uređaja ili elemenata strojeva. 

• Budite oprezni pri otvaranju pošiljke škarama, nožem ili drugim oštrim alatom kako biste 
izbjegli ozljede i oštećenje sadržaja. 

• Ako vrećica ima zaštitnu traku preko ljepljivog sloja, nakon uklanjanja traku odmah odložite u 
odgovarajući spremnik. Ne ostavljajte sitne elemente u dohvatu djece i životinja. 

PRAVILA ZA PRAVILNU UPORABU 

• Stavite predmet unutar vrećice, pazeći da njegovi rubovi ne oštete foliju. 

• Ako je potrebno, upotrijebite dodatnu zaštitu, primjerice karton, zaštitno punjenje ili omotajte 
predmet odgovarajućim amortizirajućim materijalom. 



• Pažljivo zatvorite vrećicu na način koji sprječava slučajno ispadanje sadržaja tijekom 
transporta. 

• Provjerite je li zatvaranje čvrsto i da ambalaža nije prekomjerno napeta. 

• Adresnu naljepnicu zalijepite na čistu i suhu površinu kako biste smanjili rizik od njezinog 
odljepljivanja tijekom transporta. 

ČUVANJE 

Proizvod treba čuvati: 

• na suhom i čistom mjestu, 

• daleko od izravnog sunčevog svjetla, 

• daleko od izvora topline i otvorenog plamena, 

• izvan dohvata djece i životinja, 

• na način koji sprječava slučajno prosipanje ili raznošenje slobodnih vrećica. 

POSTUPANJE S OŠTEĆENIM PROIZVODOM 

Oštećene, potrganane ili prekomjerno rastegnute vrećice moraju se povući iz uporabe. Nemojte 
ponovno koristiti ambalažu ako njezino stanje može uzrokovati ispadanje sadržaja ili nedovoljnu 
zaštitu pošiljke. 

ODLAGANJE 

Nakon uporabe, vrećicu i ostale elemente ambalaže potrebno je odložiti u skladu s lokalnim pravilima 
o odvajanju otpada. Prije odlaganja preporučuje se ukloniti ili trajno zamutiti adresne podatke i ostale 
osobne podatke na adresnoj naljepnici. Ne ostavljajte iskorištenu foliju slobodno u okolišu. Ne 
spaljujte proizvod u kućnim pećima, kaminima niti na otvorenoj vatri. 

UPOZORENJE 

Proizvod nije igračka. Plastična ambalaža može stvoriti opasnost od gušenja. Čuvati izvan dohvata 
djece i životinja. Ne stavljati na glavu. Ne prislanjati na lice. Držati podalje od vatre i izvora visoke 
temperature. 

5. CZESKI (Czech) 

INFORMACE O BEZPEČNOSTI VÝROBKU 

Název výrobku: Kurýrní plastové obálky Bílé 4XL 450 × 550 mm – 100 ks. EAN: 5904665052877-2 

URČENÍ VÝROBKU 

Výrobek je určen k balení, zabezpečení a přepravě předmětů prostřednictvím kurýrních služeb, pošty a 
podacích míst. Obálky musí být používány výhradně v souladu s jejich určením jako přepravní obaly. 
Výrobek není hračka. Není určen pro styk s potravinami ani pro balení potravinářských výrobků bez 
dodatečného, vhodného ochranného obalu schváleného pro styk s potravinami. 

NEJDŮLEŽITĚJŠÍ BEZPEČNOSTNÍ ZÁSADY 

• Obálky, útržky fólie a ochranné prvky uchovávejte mimo dosah dětí a zvířat. 



• Nedávejte si obálku na hlavu ani nepřikládejte fólii k obličeji. Výrobek může omezit přístup 
vzduchu a způsobit nebezpečí udušení. 

• Nepoužívejte obálku jako hračku, převlek, obličejový štít, spací pytel nebo materiál pro dětské 
hry. 

• Neobalujte fólií lidi ani zvířata. Nenechávejte prázdné obálky v dětských postýlkách, kočárcích, 
ohrádkách nebo na jiných místech přístupných malým dětem. 

• Před použitím zkontrolujte stav obálky. Nepoužívejte výrobek, pokud je fólie silně poškozená, 
roztržená, nadměrně natažená nebo znečištěná látkami, které by mohly poškodit balený 
obsah. 

• Balený předmět by měl mít velikost a hmotnost odpovídající rozměrům a pevnosti obálky. 
Nepřetěžujte obal. 

• Ostré, těžké, křehké předměty nebo předměty s vyčnívajícími prvky musí být dodatečně 
zabezpečeny. Samotné obálky nemusí poskytovat dostatečnou ochranu proti propíchnutí, 
roztržení nebo poškození obsahu. 

• Nebalte bez dodatečné ochrany předměty, které by mohly fólii proříznout, jako jsou ostré 
nástroje, sklo, kovové hrany nebo předměty s ostrým hrotem. 

• Nepoužívejte obálky ke skladování nebo přepravě nebezpečných, hořlavých, žíravých, 
toxických látek nebo jiných materiálů vyžadujících specializované přepravní obaly. 

• Nepřibližujte obálky k otevřenému ohni, horkým povrchům, radiátorům nebo jiným zdrojům 
vysokých teplot. Fólie se může roztavit, deformovat nebo vznítit. 

• Nepoužívejte výrobek způsobem, který by mohl způsobit ucpání dýchacích cest, odtoků, 
ventilačních zařízení nebo částí strojů. 

• Při otevírání zásilky nůžkami, nožem nebo jiným ostrým nástrojem dbejte zvýšené opatrnosti, 
abyste předešli zranění a poškození obsahu. 

• Pokud má obálka ochranný proužek na lepicí vrstvě, po jeho odstranění jej neprodleně vyhoďte 
do příslušné nádoby na odpad. Nenechávejte drobné prvky v dosahu dětí a zvířat. 

ZÁSADY SPRÁVNÉHO POUŽÍVÁNÍ 

• Vložte předmět dovnitř obálky a ujistěte se, že jeho hrany nepoškodí fólii. 

• V případě potřeby použijte dodatečnou ochranu, například karton, ochrannou výplň nebo 
předmět zabalte do vhodného tlumicího materiálu. 

• Pečlivě obálku uzavřete tak, aby se zabránilo náhodnému vysunutí obsahu během přepravy. 

• Zkontrolujte, zda je uzávěr pevný a zda obal není nadměrně napnutý. 

• Přepravní štítek nalepte na čistý a suchý povrch, aby se snížilo riziko jeho odlepení během 
přepravy. 

SKLADOVÁNÍ 

Výrobek skladujte: 



• na suchém a čistém místě, 

• mimo dosah přímého slunečného záření, 

• mimo dosah zdrojů tepla a otevřeného ohně, 

• mimo dosah dětí a zvířat, 

• způsobem, který zabraňuje náhodnému rozsypání nebo rozfoukání volných obálek. 

POSTUP V PŘÍPADĚ POŠKOZENÍ VÝROBKU 

Poškozené, roztržené nebo nadměrně natažené obálky musí být vyřazeny z používání. Nepoužívejte 
obal opakovaně, pokud by jeho stav mohl způsobit vypadnutí obsahu nebo nedostatečné zabezpečení 
zásilky. 

LIKVIDACE 

Po použití musí být obálka a ostatní prvky obalu zlikvidovány v souladu s místními předpisy pro třídění 
odpadu. Před vyhozením se doporučuje odstranit nebo trvale znečitelnit adresní údaje a další osobní 
informace na přepravním štítku. Nenechávejte použitou fólii volně v přírodě. Nespalujte výrobek v 
domácích kamnech, krbových kamnech ani na otevřeném ohni. 

VAROVÁNÍ 

Výrobek není hračka. Plastové obaly mohou představovat riziko udušení. Uchovávejte mimo dosah 
dětí a zvířat. Nedávejte na hlavu. Nepřikládejte k obličeji. Uchovávejte mimo dosah ohně a zdrojů 
vysokých teplot. 

6. DUŃSKI (Danish) 

PRODUKTSIKKERHEDSINFORMATIONER 

Produktnavn: Hvide kurerposer 4XL 450 × 550 mm – 100 stk. EAN: 5904665052877-2 

PRODUKTETS ANVENDELSESFORMÅL 

Produktet er beregnet til pakning, beskyttelse og forsendelse af genstande via kurerfirmaer, 
postvæsen og indleveringssteder. Kurerposer må udelukkende anvendes i overensstemmelse med 
deres formål som transportemballage. Produktet er ikke et legetøj. Det er ikke beregnet til kontakt 
med fødevarer eller til pakning af fødevarer uden yderligere, passende beskyttende emballage, der er 
godkendt til kontakt med fødevarer. 

VIGTIGSTE SIKKERHEDSREGLER 

• Kurerposer, foliefragmenter og beskyttelseselementer skal opbevares utilgængeligt for børn og 
dyr. 

• Træk ikke kurerposen over hovedet, og hold ikke folien op mod ansigtet. Produktet kan 
begrænse lufttilførslen og udgøre en risiko for kvælning. 

• Brug ikke kurerposen som legetøj, udklædning, ansigtsværn, sovepose eller materiale til 
børnelege. 

• Mennesker eller dyr må ikke vikles ind i folien. Efterlad ikke tomme kurerposer i barnesenge, 
barnevogne, kravlegårde eller andre steder, hvor småbørn har adgang. 



• Kontroller kurerposens tilstand før brug. Brug ikke produktet, hvis folien er stærkt beskadiget, 
revnet, overbelastet eller snavset med stoffer, der kan beskadige det pakkede indhold. 

• Den genstand, der skal pakkes, skal have en størrelse og vægt, der svarer til kurerposens 
dimensioner og styrke. Overbelast ikke emballagen. 

• Skarpe, tunge, skrøbelige genstande eller genstande med fremstående elementer skal 
beskyttes yderligere. Kurerposerne i sig selv giver muligvis ikke tilstrækkelig beskyttelse mod 
punktering, revner eller beskadigelse av indholdet. 

• Pak ikke genstande, der kan skære i folien, såsom skarpe værktøjer, glas, metalkanter eller 
spidse elementer, uden yderligere beskyttelse. 

• Brug ikke kurerposer til opbevaring eller forsendelse af farlige, brandfarlige, ætsende, toksiske 
stoffer eller andre materialer, der kræver specialiseret transportemballage. 

• Hold kurerposer væk fra åben ild, varme overflader, radiatorer eller andre kilder til høj 
temperatur. Folien kan smelte, deformeres eller bryde i brand. 

• Brug ikke produktet på en måde, der kan forårsage blokering af luftveje, afløb, 
ventilationsanlæg eller maskinelementer. 

• Vær forsigtig, når du åbner pakken med saks, kniv eller et andet skarpt værktøj for at undgå 
personskade og beskadigelse af indholdet. 

• Hvis kurerposen har en beskyttelsesstrimmel over klæbelaget, skal strimlen straks smides i en 
passende beholder efter fjernelse. Efterlad ikke små elementer inden for børns og dyrs 
rækkevidde. 

REGLER FOR KORREKT ANVENDELSE 

• Placer genstanden inde i kurerposen, og sørg for, at dens kanter ikke beskadiger folien. 

• Anvend om nødvendigt yderligere beskyttelse, f.eks. pap, beskyttende fyld, eller pak 
genstanden ind i et passende stødabsorberende materiale. 

• Luk kurerposen omhyggeligt på en måde, der forhindrer, at indholdet utilsigtet glider ud under 
transport. 

• Kontroller, at lukningen er sikker, og at emballagen ikke er overspændt. 

• Sæt forsendelseslabelen på en ren og tør overflade for at mindske risikoen for, at den løsner sig 
under transporten. 

OPBEVARING 

Produktet skal opbevares: 

• på et tørt og rent sted, 

• væk fra direkte sollys, 

• væk fra varmekilder og åben ild, 

• utilgængeligt for børn og dyr, 



• på en måde, der forhindrer, at løse kurerposer ved et uheld spredes eller blæses væk. 

HÅNDTERING AF ET BESKADIGET PRODUKT 

Beskadigede, revnede eller overbelastede kurerposer skal tages ud af brug. Genanvend ikke 
emballagen, hvis dens tilstand kan medføre, at indholdet falder ud, eller hvis den ikke giver 
tilstrækkelig beskyttelse af forsendelsen. 

BORTSKAFFELSE 

Efter brug skal kurerposen og de øvrige emballageelementer bortskaffes i overensstemmelse med de 
lokale regler for affaldssortering. Før bortskaffelse anbefales det at fjerne eller permanent slette 
adresseoplysninger og andre personlige oplysninger på forsendelseslabelen. Efterlad ikke brugt folie 
frit i naturen. Brænd ikke produktet i brændeovne, pejse eller på åben ild. 

ADVARSEL 

Produktet er ikke legetøj. Plastikemballage kan udgøre en risiko for kvælning. Opbevares utilgængeligt 
for børn og dyr. Må ikke trækkes over hovedet. Må ikke holdes mod ansigtet. Holdes væk fra ild og 
kilder til høj temperatur. 

7. ESTOŃSKI (Estonian) 

TOOTE OHUTUSTEAVE 

Toote nimi: Valged kullerkotid (Kullerümbrikud) 4XL 450 × 550 mm – 100 tk. EAN: 5904665052877-2 

TOOTE KASUTUSOTSTARVE 

Toode on ette nähtud esemete pakkimiseks, kaitsmiseks ja saatmiseks kullerfirmade, postiteenuste 
ning pakiautomaatide/saatepunktide kaudu. Kullerkotte tuleb kasutada eranditult vastavalt nende 
otstarbele transpordipakendina. Toode ei ole mänguasi. See ei ole ette nähtud kokkupuuteks toiduga 
ega toiduainete pakkimiseks ilma täiendava, asjakohase ja toiduga kokkupuuteks lubatud 
kaitsepakendita. 

KÕIGE OLULISEMAD OHUTUSNÕUDED 

• Kullerkotte, kileosi ja kaitseelemente tuleb hoida lastele ja loomadele kättesaamatus kohas. 

• Ärge pange kullerkotti pähe ega asetage kilet vastu nägu. Toode võib piirata õhu juurdepääsu ja 
tekitada lämbumisohtu. 

• Ärge kasutage kullerkotti mänguasjana, kostüümina, näokaitsena, magamiskotina ega 
materjalina laste mängudeks. 

• Ärge mähkige inimesi ega loomi kilesse. Ärge jätke tühje kullerkotte võrevooditesse, 
jalutuskärudesse, mänguaedikutesse ega muudesse väikelastele kättesaadavatesse 
kohtadesse. 

• Enne kasutamist kontrollige kullerkoti seisukorda. Ärge kasutage toodet, kui kile on tugevalt 
kahjustatud, rebenenud, liigselt veninud või määrdunud ainetega, mis võivad pakendatud sisu 
kahjustada. 

• Pakendatav ese peab olema suuruselt ja kaalult vastavuses kullerkoti mõõtmete ning 
tugevusega. Ärge koormake pakendit üle. 



• Teravad, rasked, kergesti purunevad või väljaulatuvate osadega esemed tuleb täiendavalt 
kaitsta. Kullerkotid ise ei pruugi tagada piisavat kaitset torkeaukude, rebenemise või sisu 
kahjustamise eest. 

• Ärge pakkige ilma täiendava kaitseta esemeid, mis võivad kilet lõigata, näiteks teravad 
tööriistad, klaas, metallservad või terava otsaga elemendid. 

• Ärge kasutage kullerkotte ohtlike, tuleohtlike, söövitavate, toksiliste ainete või muude 
spetsiaalset transpordipakendit vajavate materjalide hoidmiseks või saatmiseks. 

• Hoidke kullerkotid eemal lahtisest tulest, kuumadest pindadest, radiaatoritest või muudest 
kõrge temperatuuri allikatest. Kile võib sulada, deformeeruda või süttida. 

• Ärge kasutage toodet viisil, mis võib põhjustada hingamisteede, äravoolude, 
ventilatsiooniseadmete või masinaosade ummistumist. 

• Olge paki avamisel kääride, noa või muu terava tööriistaga ettevaatlik, et vältida vigastusi ja 
sisu kahjustamist. 

• Kui kullerkotil on liimikihti kaitsv riba, tuleb see pärast eemaldamist viivitamatult visata 
vastavasse prügikasti. Ärge jätke väikeseid osi laste ja loomade käeulatusse. 

ÕIGE KASUTAMISE REEGLID 

• Asetage ese kullerkoti sisse, veendudes, et selle servad ei kahjusta kilet. 

• Vajadusel kasutage täiendavat kaitset, näiteks pappi, kaitsetäidist või mähkige ese sobivasse 
pehmendavasse materjali. 

• Sulgege kullerkott hoolikalt viisil, mis välistab sisu juhusliku väljakukkumise transpordi ajal. 

• Kontrollige, kas sulgemine on kindel ja pakend ei ole liigselt pingul. 

• Kleepige transpordietikett puhtale ja kuivale pinnale, et vähendada selle lahtituleku ohtu 
transpordi ajal. 

HOIUSTAMINE 

Toodet tuleb hoida: 

• kuivas ja puhtas kohas, 

• eemal otsesest päikesevalgusest, 

• eemal soojusallikatest ja lahtisest tulest, 

• lastele ja loomadele kättesaamatus kohas, 

• viisil, mis hoiab ära lahtiste kullerkottide juhusliku laialipaiskumise või tuulega minemaviimise. 

KÄITUMINE KAHJUSTATUD TOOTE KORRAL 

Kahjustatud, rebenenud või liigselt veninud kullerkotid tuleb kasutusest kõrvaldada. Ärge kasutage 
pakendit uuesti, kui selle seisukord võib põhjustada sisu väljakukkumist või saadetise ebapiisavat 
kaitset. 

JÄÄTMEKÄITLUS 



Pärast kasutamist tuleb kullerkott ja muud pakendielemendid kõrvaldada vastavalt kohalikele 
jäätmete sorteerimise reeglitele. Enne äraviskamist on soovitatav eemaldada või püsivalt mustaks 
värvida transpordietiketil olevad aadressiandmed ja muu isiklik teave. Ärge jätke kasutatud kilet 
loodusesse. Ärge põletage toodet kodustes ahjudes, kaminates ega lahtises tules. 

HOIATUS 

Toode ei ole mänguasi. Kilepakendid võivad tekitada lämbumisohtu. Hoida lastele ja loomadele 
kättesaamatus kohas. Mitte panna pähe. Mitte asetada vastu nägu. Hoida eemal tulest ja kõrge 
temperatuuri allikatest. 

8. FIŃSKI (Finnish) 

TUOTETURVALLISUUSTIEDOT 

Tuotteen nimi: Valkoiset postituspussit (Postituskasit) 4XL 450 × 550 mm – 100 kpl. EAN: 
5904665052877-2 

TUOTTEEN KÄYTTÖTARKOITUS 

Tuote on tarkoitettu esineiden pakkaamiseen, suojaamiseen ja lähettämiseen kuriiriyhtiöiden, 
postipalvelujen ja jättöpisteiden kautta. Postituspusseja on käytettävä ainoastaan niiden 
käyttötarkoituksen mukaisesti kuljetuspakkauksena. Tuote ei ole lelu. Sitä ei ole tarkoitettu 
kosketukseen elintarvikkeiden kanssa eikä elintarvikkeiden pakkaamiseen ilman ylimääräistä, 
asianmukaista ja elintarvikekäyttöön hyväksyttyä suojapakkausta. 

TÄRKEIMMÄT TURVALLISUUSOHJEET 

• Postituspussit, kalvonpalat ja suojat on säilytettävä lasten ja eläinten ulottumattomissa. 

• Älä laita postituspussia päähän äläkä paina kalvoa kasvoja vasten. Tuote voi rajoittaa 
ilmansaantia ja aiheuttaa tukehtumisvaaran. 

• Älä käytä postituspussia leluna, asuna, kasvosuojana, makuupussina tai lasten 
leikkimateriaalina. 

• Älä kääri ihmisiä tai eläimiä kalvoon. Älä jätä tyhjiä postituspusseja lastensänkyihin, 
lastenvaunuihin, leikkikehiin tai muihin paikkoihin, joihin pikkulapsilla on pääsy. 

• Tarkista postituspussin kunto ennen käyttöä. Älä käytä tuotetta, jos kalvo on pahasti 
vaurioitunut, repeytynyt, liian venynyt tai likainen aineista, jotka voivat vaurioittaa pakattua 
sisältöä. 

• Pakattavan esineen koon ja painon on vastattava postituspussin mittoja ja lujuutta. Älä 
ylikuormita pakkausta. 

• Terävät, painavat, hauraat esineet tai esineet, joissa on ulkonevia osia, on suojattava lisäksi. 
Postituspussit itsessään eivät välttämättä tarjoa riittävää suojaa puhkeamista, repeytymistä tai 
sisällön vaurioitumista vastaan. 

• Älä pakkaa ilman lisäsuojaa esineitä, jotka voivat leikata kalvoa, kuten teräviä työkaluja, lasia, 
metallireunoja tai teräväkärkisiä osia. 



• Älä käytä postituspusseja vaarallisten, syttyvien, syövyttävien, myrkyllisten aineiden tai 
muiden erityistä kuljetuspakkausta vaativien materiaalien säilyttämiseen tai lähettämiseen. 

• Pidä postituspussit poissa avotulesta, kuumilta pinnoilta, pattereista tai muista korkean 
lämpötilan lähteistä. Kalvo voi sulaa, vääntyä tai syttyä palamaan. 

• Älä käytä tuotetta tavalla, joka voi aiheuttaa hengitysteiden, viemäreiden, 
ilmanvaihtolaitteiden tai koneen osien tukkeutumisen. 

• Ole varovainen avatessasi pakettia saksilla, veitsellä tai muulla terävällä työkalulla 
loukkaantumisen ja sisällön vaurioitumisen välttämiseksi. 

• Jos postituspussissa on suojanauha liimakerroksen päällä, hävitä nauha välittömästi 
asianmukaiseen astiaan poistamisen jälkeen. Älä jätä pieniä osia lasten ja eläinten ulottuville. 

REGLER FOR KORREKT ANVENDELSE 

• Aseta esine postituspussin sisään varmistaen, etteivät sen reunat vaurioita kalvoa. 

• Käytä tarvittaessa lisäsuojaa, kuten pahvia, suojatäytettä, tai kääri esine sopivaan 
pehmustemateriaaliin. 

• Sulje postituspussi huolellisesti siten, että sisällön tahaton ulosluistaminen kuljetuksen 
aikana estetään. 

• Tarkista, että suljin on tiivis ja että pakkaus ei ole liian kireällä. 

• Kiinnitä osoitelappu puhtaalle ja kuivalle pinnalle, jotta vähennetään sen irtoamisriskiä 
kuljetuksen aikana. 

SÄILYTYS 

Tuotetta on säilytettävä: 

• kuivassa ja puhtaassa paikassa, 

• suojassa suoralta auringonvalolta, 

• etäällä lämmönlähteistä ja avotulesta, 

• lasten ja eläinten ulottumattomissa, 

• tavalla, joka estää irtopussien tahattoman leviämisen tai lentämisen tuulen mukana. 

TOIMINTA VAURIOITUNEEN TUOTTEEN KOHDALLA 

Vaurioituneet, repeytyneet tai liikaa venyneet postituspussit on poistettava käytöstä. Älä käytä 
pakkausta uudelleen, jos sen kunto voi aiheuttaa sisällön putoamisen tai lähetyksen riittämättömän 
suojauksen. 

HÄVITTÄMINEN 

Käytön jälkeen postituspussi ja muut pakkausosat on hävitettävä paikallisten jätteiden lajittelulajien 
mukaisesti. Ennen hävittämistä on suositeltavaa poistaa tai peittää pysyvästi osoitetiedot ja muut 
henkilötiedot osoitelapusta. Älä jätä käytettyä kalvoa vapaasti luontoon. Älä polta tuotetta kodin 
uuneissa, takoissa tai avotulessa. 



VAROITUS 

Tuote ei ole lelu. Muovipakkaukset voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran. Säilytä lasten ja eläinten 
ulottumattomissa. Älä laita päähän. Älä paina kasvoja vasten. Pidä poissa tulesta ja korkean 
lämpötilan lähteistä. 

9. FRANCUSKI (French) 

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ DU PRODUIT 

Nom du produit : Enveloppes d'Expédition Coex Blanches 4XL 450 × 550 mm – 100 pcs. EAN : 
5904665052877-2 

DESTINATION DU PRODUIT 

Le produit est destiné à l'emballage, à la protection et à l'expédition d'objets via des entreprises de 
messagerie, des services postaux et des points de dépôt. Les enveloppes d'expédition doivent être 
utilisées exclusivement conformément à leur usage prévu, en tant qu'emballage de transport. Le 
produit n'est pas un jouet. Il n'est pas destiné au contact alimentaire ni à l'emballage de produits 
alimentaires sans emballage de protection supplémentaire approprié et approuvé pour le contact 
alimentaire. 

CONSIGNES DE SÉCURITÉ LES PLUS IMPORTANTES 

• Les enveloppes, les fragments de film et les éléments de protection doivent être conservés 
hors de portée des enfants et des animaux domestiques. 

• Ne pas mettre l'enveloppe sur la tête ni appliquer le film contre le visage. Le produit peut 
restreindre l'accès à l'air et présenter un risque d'asphyxie. 

• Ne pas utiliser l'enveloppe comme jouet, costume, écran facial, sac de couchage ou matériel 
de jeu pour enfants. 

• Ne pas envelopper de personnes ou d'animaux dans le film. Ne pas laisser d'enveloppes vides 
dans les lits d'enfants, les poussettes, les parcs ou autres lieux accessibles aux jeunes 
enfants. 

• Vérifier l'état de l'enveloppe avant utilisation. Ne pas utiliser le produit si le film est fortement 
endommagé, déchiré, excessivement étiré ou souillé par des substances susceptibles 
d'endommager le contenu emballé. 

• L'objet emballé doit avoir une taille et un poids adaptés aux dimensions et à la résistance de 
l'enveloppe. Ne pas surcharger l'emballage. 

• Les objets coupants, lourds, fragiles ou présentant des parties saillantes doivent être protégés 
en complément. Les enveloppes seules peuvent ne pas offrir une protection suffisante contre 
la perforation, la déchirure ou l'endommagement du contenu. 

• Ne pas emballer sans protection supplémentaire des objets susceptibles de couper le film, 
tels que des outils tranchants, du verre, des bords métalliques ou des éléments à pointe vive. 



• Ne pas utiliser les enveloppes pour stocker ou expédier des substances dangereuses, 
inflammables, corrosives, toxiques ou d'autres matières nécessitant un emballage de 
transport spécialisé. 

• Éloigner les enveloppes des flammes nues, des surfaces chaudes, des radiateurs ou de toute 
autre source de température élevée. Le film peut fondre, se déformer ou s'enflammer. 

• Ne pas utiliser le produit d'une manière susceptible de provoquer l'obstruction des voies 
respiratoires, des canalisations, des dispositifs de ventilation ou des éléments de machines. 

• Lors de l'ouverture du colis avec des ciseaux, un couteau ou un autre outil tranchant, faire 
preuve de prudence afin d'éviter les blessures et d'endommager le contenu. 

• Si l'enveloppe possède une bande de protection sur la couche adhésive, jeter immédiatement 
la bande dans un récipient approprié après son retrait. Ne pas laisser de petits éléments à la 
portée des enfants et des animaux. 

RÈGLES D'UTILISATION CORRECTE 

• Placer l'objet à l'intérieur de l'enveloppe, en veillant à ce que ses bords n'endommagent pas le 
film. 

• Si nécessaire, utiliser une protection supplémentaire, par exemple du carton, du rembourrage 
de protection, ou envelopper l'objet dans un matériau d'amortissement approprié. 

• Fermer soigneusement l'enveloppe de manière à empêcher tout glissement accidentel du 
contenu pendant le transport. 

• Vérifier que la fermeture est ferme et que l'emballage n'est pas excessivement tendu. 

• Coller l'étiquette d'expédition sur une surface propre et sèche afin de réduire le risque de 
décollement pendant le transport. 

STOCKAGE 

Le produit doit être stocké : 

• dans un endroit sec et propre, 

• à l'abri de la lumière directe du soleil, 

• à l'écart des sources de chaleur et des flammes nues, 

• hors de portée des enfants et des animaux, 

• de manière à empêcher le déversement accidentel ou l'envol des enveloppes en vrac. 

COMPORTEMENT EN CAS DE PRODUIT ENDOMMAGÉ 

Les enveloppes endommagées, déchirées ou excessivement étirées doivent être retirées de 
l'utilisation. Ne pas réutiliser l'emballage si son état risque de provoquer la chute du contenu ou 
d'entraîner une protection insuffisante de l'envoi. 

ÉLIMINATION 



Après utilisation, l'enveloppe et les autres éléments d'emballage doivent être éliminés conformément 
aux règles locales de tri des déchets. Avant l'élimination, il est recommandé de retirer ou de masquer 
définitivement les coordonnées d'adresse et autres informations personnelles figurant sur l'étiquette 
d'expédition. Ne pas laisser le film usagé en vrac dans l'environnement naturel. Ne pas brûler le 
produit dans les poêles domestiques, les cheminées ou sur un feu ouvert. 

AVERTISSEMENT 

Le produit n'est pas un jouet. Les emballages plastiques peuvent créer un risque d'asphyxie. 
Conserver hors de portée des enfants et des animaux. Ne pas mettre sur la tête. Ne pas appliquer sur 
le visage. Tenir à l'écart du feu et des sources de température élevée. 

10. GRECKI (Greek) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

Όνομα προϊόντος: Λευκές Πλαστικές Σακούλες Ταχυδρομείου (Foliopaki) 4XL 450 × 550 mm – 100 τεμ. 
EAN: 5904665052877-2 

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

Το προϊόν προορίζεται για τη συσκευασία, την ασφάλιση και την αποστολή αντικειμένων μέσω 
εταιρειών ταχυμεταφορών, ταχυδρομικών υπηρεσιών και σημείων αποστολής. Οι σακούλες 
ταχυδρομείου πρέπει να χρησιμοποιούνται αποκλειστικά σύμφωνα με τον προβλεπόμενο σκοπό τους 
ως συσκευασία μεταφοράς. Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Δεν προορίζεται για επαφή με τρόφιμα ούτε 
για τη συσκευασία τροφίμων χωρίς πρόσθετη, κατάλληλη προστατευτική συσκευασία εγκεκριμένη για 
επαφή με τρόφιμα. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

• Οι σακούλες ταχυδρομείου, τα τμήματα φιλμ και τα προστατευτικά στοιχεία πρέπει να 
φυλάσσονται μακριά από παιδιά και ζώα. 

• Μην τοποθετείτε τη σακούλα ταχυδρομείου πάνω στο κεφάλι και μην ακουμπάτε το φιλμ στο 
πρόσωπο. Το προϊόν μπορεί να περιορίσει την πρόσβαση στον αέρα και να προκαλέσει κίνδυνο 
ασφυξίας. 

• Μην χρησιμοποιείτε τη σακούλα ταχυδρομείου ως παιχνίδι, μεταμφίεση, ασπίδα προσώπου, 
υπνόσακο ή υλικό για παιδικά παιχνίδια. 

• Μην τυλίγετε ανθρώπους ή ζώα με το φιλμ. Μην αφήνετε άδειες σακούλες ταχυδρομείου σε 
παιδικά κρεβάτια, καρότσια, πάρκα ή άλλα μέρη προσβάσιμα σε μικρά παιδιά. 

• Πριν από τη χρήση, ελέγξτε την κατάσταση της σακούλας ταχυδρομείου. Μην χρησιμοποιείτε 
το προϊόν εάν το φιλμ έχει υποστεί σοβαρή ζημιά, έχει σχιστεί, έχει τεντωθεί υπερβολικά ή έχει 
λερωθεί με ουσίες που θα μπορούσαν να βλάψουν το συσκευασμένο περιεχόμενο. 

• Το αντικείμενο προς συσκευασία πρέπει να έχει μέγεθος και βάρος ανάλογο με τις διαστάσεις 
και την αντοχή της σακούλας ταχυδρομείου. Μην υπερφορτώνετε τη συσκευασία. 

• Αιχμηρά, βαριά, εύθραυστα αντικείμενα ή αντικείμενα με προεξέχοντα στοιχεία πρέπει να 
προστατεύονται επιπλέον. Οι σακούλες ταχυδρομείου από μόνες τους ενδέχεται να μην 
παρέχουν επαρκή προστασία από διάτρηση, σχίσιμο ή ζημιά στο περιεχόμενο. 



• Μην συσκευάζετε χωρίς πρόσθετη προστασία αντικείμενα που μπορούν να κόψουν το φιλμ, 
όπως αιχμηρά εργαλεία, γυαλί, μεταλλικές ακμές ή στοιχεία με αιχμηρή άκρη. 

• Μην χρησιμοποιείτε τις σακούλες ταχυδρομείου για την αποθήκευση ή τη μεταφορά 
επικίνδυνων, εύφλεκτων, διαβρωτικών, τοξικών ουσιών ή άλλων υλικών που απαιτούν 
εξειδικευμένη συσκευασία μεταφοράς. 

• Κρατήστε τις σακούλες ταχυδρομείου μακριά από ανοιχτή φλόγα, θερμές επιφάνειες, 
καλοριφέρ ή άλλες πηγές υψηλής θερμοκρασίας. Το φιλμ μπορεί να λιώσει, να παραμορφωθεί 
ή να αναφλεγεί. 

• Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν με τρόπο που θα μπορούσε να προκαλέσει απόφραξη των 
αναπνευστικών οδών, των αποχετεύσεων, των συσκευών αερισμού ή εξαρτημάτων 
μηχανημάτων. 

• Να είστε προσεκτικοί όταν ανοίγετε το δέμα με ψαλίδι, μαχαίρι ή άλλο αιχμηρό εργαλείο για να 
αποφύγετε τραυματισμούς και ζημιές στο περιεχόμενο. 

• Εάν η σακούλα ταχυδρομείου διαθέτει προστατευτική ταινία πάνω από το κολλητικό στρώμα, 
μετά την αφαίρεσή της απορρίψτε την αμέσως σε κατάλληλο κάδο. Μην αφήνετε μικρά 
στοιχεία σε μέρη όπου μπορούν να φτάσουν παιδιά και ζώα. 

ΚΑΝΟΝΕΣ ΟΡΘΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

• Τοποθετήστε το αντικείμενο μέσα στη σακούλα ταχυδρομείου, βεβαιώνοντας ότι οι ακμές του 
δεν θα καταστρέψουν το φιλμ. 

• Εάν είναι απαραίτητο, χρησιμοποιήστε πρόσθετη προστασία, για παράδειγμα χαρτόνι, 
προστατευτικό υλικό πλήρωσης ή τυλίξτε το αντικείμενο με κατάλληλο υλικό απόσβεσης 
κραδασμών. 

• Κλείστε προσεκτικά τη σακούλα ταχυδρομείου με τρόπο που να αποτρέπει την τυχαία 
ολίσθηση του περιεχομένου κατά τη μεταφορά. 

• Ελέγξτε ότι το κλείσιμο είναι ασφαλές και ότι η συσκευασία δεν είναι υπερβολικά τεντωμένη. 

• Κολλήστε την ετικέτα αποστολής σε καθαρή και στεγνή επιφάνεια για να μειώσετε τον κίνδυνο 
αποκόλλησής της κατά τη μεταφορά. 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

Το προϊόν πρέπει να αποθηκεύεται: 

• σε ξηρό και καθαρό μέρος, 

• μακριά από το άμεσο ηλιακό φως, 

• μακριά από πηγές θερμότητας και ανοιχτή φλόγα, 

• μακριά από παιδιά και ζώα, 

• με τρόπο που να αποτρέπει την τυχαία διασπορά ή το πέταγμα των χαλαρών σακουλών από τον 
άνεμο. 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΥΠΟΣΤΕΙ ΖΗΜΙΑ 



Οι κατεστραμμένες, σχισμένες ή υπερβολικά τεντωμένες σακούλες ταχυδρομείου πρέπει να 
αποσύρονται από τη χρήση. Μην επαναχρησιμοποιείτε τη συσκευασία εάν η κατάστασή της μπορεί να 
προκαλέσει την πτώση του περιεχομένου ή να οδηγήσει σε ανεπαρκή προστασία της αποστολής. 

ΑΠΟΡΡΙΨΗ 

Μετά τη χρήση, η σακούλα ταχυδρομείου και τα υπόλοιπα στοιχεία συσκευασίας πρέπει να 
απορρίπτονται σύμφωνα με τους τοπικούς κανόνες διαλογής απορριμμάτων. Πριν από την απόρριψη, 
συνιστάται να αφαιρέσετε ή να σβήσετε μόνιμα τα στοιχεία διεύθυνσης και άλλες προσωπικές 
πληροφορίες στην ετικέτα αποστολής. Μην αφήνετε το χρησιμοποιημένο φιλμ ελεύθερο στο φυσικό 
περιβάλλον. Μην καίτε το προϊόν σε οικιακές σόμπες, τζάκια ή σε ανοιχτή φωτιά. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 

Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Οι πλαστικές συσκευασίες μπορούν να προκαλέσουν κίνδυνο ασφυξίας. 
Φυλάσσεται μακριά από παιδιά και ζώα. Μην το τοποθετείτε στο κεφάλι. Μην το ακουμπάτε στο 
πρόσωπο. Κρατήστε το μακριά από φωτιά και πηγές υψηλής θερμοκρασίας. 

11. HISZPAŃSKI (Spanish) 

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD DEL PRODUCTO 

Nombre del producto: Bolsas de Envío para Mensajería Blancas 4XL 450 × 550 mm – 100 uds. EAN: 
5904665052877-2 

USO PREVISTO DEL PRODUCTO 

El producto está destinado al embalaje, protección y envío de artículos a través de empresas de 
mensajería, servicios postales y puntos de entrega. Las bolsas de envío deben utilizarse 
exclusivamente de acuerdo con su finalidad prevista, como embalaje de transporte. El producto no 
es un juguete. No está destinado al contacto con alimentos ni al envasado de productos alimenticios 
sin un embalaje protector adicional adecuado y aprobado para el contacto con alimentos. 

REGLAS DE SEGURIDAD MÁS IMPORTANTES 

• Las bolsas de envío, los fragmentos de película plástica y los elementos de protección deben 
mantenerse fuera del alcance de los niños y las mascotas. 

• No se coloque la bolsa de envío sobre la cabeza ni acerque la película plástica a la cara. El 
producto puede restringir el acceso de aire y suponer un riesgo de asfixia. 

• No utilice la bolsa de envío como juguete, disfraz, protector facial, saco de dormir o material 
para juegos infantiles. 

• No envuelva a personas ni animales con la película plástica. No deje bolsas de envío vacías en 
cunas, cochecitos, parques de juego u otros lugares accesibles a niños pequeños. 

• Compruebe el estado de la bolsa de envío antes de usarla. No utilice el producto si la película 
plástica está gravemente dañada, rasgada, excesivamente estirada o sucia con sustancias 
que puedan dañar el contenido embalado. 

• El artículo embalado debe tener un tamaño y peso adecuados a las dimensiones y resistencia 
de la bolsa de envío. No sobrecargue el embalaje. 



• Los objetos punzantes, pesados, frágiles o con partes salientes deben protegerse 
adicionalmente. Las bolsas de envío por sí solas pueden no proporcionar suficiente 
protección contra perforaciones, desgarros o daños al contenido. 

• No embale sin protección adicional objetos que puedan cortar la película plástica, como 
herramientas afiladas, vidrio, bordes metálicos o elementos con punta afilada. 

• No utilice las bolsas de envío para almacenar o enviar sustancias peligrosas, inflamables, 
corrosivas, tóxicas u otros materiales que requieran un embalaje de transporte especializado. 

• Mantenga las bolsas de envío alejadas de llamas abiertas, superficies calientes, radiadores u 
otras fuentes de alta temperatura. La película plástica puede derretirse, deformarse o 
inflamarse. 

• No utilice el producto de forma que pueda provocar la obstrucción de las vías respiratorias, 
desagües, dispositivos de ventilación o componentes de maquinaria. 

• Tenga cuidado al abrir el paquete con tijeras, un cuchillo u otra herramienta afilada para evitar 
lesiones y daños al contenido. 

• Si la bolsa de envío tiene una tira protectora sobre la capa adhesiva, deséchela 
inmediatamente en un contenedor adecuado después de retirarla. No deje elementos 
pequeños al alcance de los niños y las mascotas. 

REGLAS PARA UN USO CORRECTO 

• Coloque el artículo dentro de la bolsa de envío, asegurándose de que sus bordes no dañen la 
película plástica. 

• Si es necesario, utilice protección adicional, como cartón, relleno protector, o envuelva el 
artículo en un material de amortiguación adecuado. 

• Cierre cuidadosamente la bolsa de envío de manera que se evite el deslizamiento accidental 
del contenido durante el transporte. 

• Compruebe que el cierre sea seguro y que el embalaje no esté excesivamente tenso. 

• Pegue la etiqueta de envío sobre una superficie limpia y seca para reducir el riesgo de que se 
despegue durante el transporte. 

ALMACENAMIENTO 

El producto debe almacenarse: 

• en un lugar seco y limpio, 

• lejos de la luz solar directa, 

• lejos de fuentes de calor y llamas abiertas, 

• fuera del alcance de los niños y las mascotas, 

• de manera que se evite el derrame accidental o el desparramo de las bolsas sueltas por el 
viento. 

MANEJO DE UN PRODUCTO DAÑADO 



Las bolsas de envío dañadas, rasgadas o excesivamente estiradas deben retirarse del uso. No 
reutilice el embalaje si su estado puede provocar la caída del contenido o dar lugar a una protección 
insuficiente del envío. 

ELIMINACIÓN 

Después de su uso, la bolsa de envío y los demás elementos de embalaje deben eliminarse de 
acuerdo con las normas locales de segregación de residuos. Antes de la eliminación, se recomienda 
quitar o tachar permanentemente los datos de dirección y otra información personal de la etiqueta de 
envío. No deje la película plástica usada suelta en el medio ambiente natural. No queme el producto 
en estufas hogareñas, chimeneas ni al fuego abierto. 

ADVERTENCIA 

El producto no es un juguete. Los embalajes de plástico pueden crear riesgo de asfixia. Mantener 
fuera del alcance de los niños y las mascotas. No colocar sobre la cabeza. No aplicar en la cara. 
Mantener alejado del fuego y de fuentes de alta temperatura. 

12. LITEWSKI (Lithuanian) 

PRODUKTO SAUGOS INFORMACIJA 

Produkto pavadinimas: Balti Kurjeriniai Plastikiniai Vokai (Foliopakai) 4XL 450 × 550 mm – 100 vnt. 
EAN: 5904665052877-2 

PRODUKTO PASKIRTIS 

Produktas skirtas daiktams pakruoti, apsaugoti ir siųsti per kurjerių tarnybas, pašto paslaugas bei 
siuntų išsiuntimo taškus. Kurjeriniai vokai turi būti naudojami tik pagal paskirtį, kaip transportavimo 
pakuotė. Produktas nėra žaislas. Jis nėra skirtas liestis su maistu arba maisto produktams pakuoti be 
papildomos, tinkamos apsauginės pakuotės, patvirtintos liestis su maistu. 

SVARBIAUSIOS SAUGOS TAISYKLĖS 

• Kurjerinius vokus, plėvelės fragmentus ir apsauginius elementus reikia laikyti vaikams ir 
gyvūnams nepasiekiamoje vietoje. 

• Nedėkite kurjerinio voko ant galvos ir nespauskite plėvelės prie veido. Produktas gali apriboti 
oro patekimą ir sukelti uždusimo pavojų. 

• Nenaudokite kurjerinio voko kaip žaislo, kostiumo, veido skydelio, miegmaišio ar medžiagos 
vaikų žaidimams. 

• Nevyniokite žmonių ar gyvūnų į plėvelę. Nepalikite tuščių kurjerinių vokų vaikiškose lovelėse, 
vežimėliuose, maniežuose ar kitose mažiesiems vaikams prieinamose vietose. 

• Prieš naudodami patikrinkite kurjerinio voko būklę. Nenaudokite produkto, jei plėvelė yra 
stipriai pažeista, suplyšusi, per daug išsitempusi arba sutepta medžiagomis, kurios gali 
sugadinti supakuotą turinį. 

• Pakuojamas daiktas turi atitikti kurjerinio voko matmenis ir tvirtumą pagal savo dydį ir svorį. 
Neperkraukite pakuotės. 



• Aštrius, sunkius, trapius daiktus arba daiktus su išsikišusiomis dalimis reikia papildomai 
apsaugoti. Patys kurjeriniai vokai gali neužtikrinti pakankamos apsaugos nuo pradūrimo, 
plyšimo ar turinio sugadinimo. 

• Nepakuokite be papildomos apsaugos daiktų, galinčių įpjauti plėvelę, pavyzdžiui, aštrių 
įrankių, stiklo, metalinių briaunų ar aštrių smaigalių turinčių elementų. 

• Nenaudokite kurjerinių vokų pavojingoms, degioms, ėsdinančioms, toksiškoms medžiagoms 
ar kitoms medžiagoms, kurioms reikalinga speciali transportavimo pakuotė, laikyti ar siųsti. 

• Laikykite kurjerinius vokus atokiau nuo atviros liepsnos, įkaitusių paviršių, radiatorių ar kitų 
aukštos temperatūros šaltinių. Plėvelė gali išsilydyti, deformuotis arba užsidegti. 

• Nenaudokite produkto taip, kad jis galėtų užkimšti kvėpavimo takus, nutekėjimo vamzdžius, 
vėdinimo įrenginius ar mašinų dalis. 

• Būkite atsargūs atidarydami siuntinį žirklėmis, peiliu ar kitu aštriu įrankiu, kad išvengtumėte 
sužeidimų ir turinio sugadinimo. 

• Jei kurjerinis vokas turi apsauginę juostelę virš lipniojo sluoksnio, ją nuėmę nedelsdami 
išmeskite į tam skirtą konteinerį. Nepalikite smulkių elementų vaikams ir gyvūnams 
pasiekiamoje vietoje. 

TEISINGO NAUDOJIMO TAISYKLĖS 

• Įdėkite daiktą į kurjerinio voko vidų, įsitikindami, kad jo briaunos nepažeis plėvelės. 

• Jei reikia, naudokite papildomą apsaugą, pavyzdžiui, kartoną, apsauginį užpildą arba 
apvyniokite daiktą tinkama smūgius sugeriančia medžiaga. 

• Kruopščiai uždarykite kurjerinį voką taip, kad transportavimo metu turinys netyčia neiškristų. 

• Patikrinkite, ar uždarymas yra tvirtas, o pakuotė nėra per daug įtempta. 

• Siuntimo etiketę klijuokite ant švaraus ir sauso paviršiaus, kad sumažintumėte jos nusilupimo 
riziką transportavimo metu. 

LAIKYMAS 

Produktas turi būti laikomas: 

• sausoje ir švarioje vietoje, 

• atokiau nuo tiesioginių saulės spindulių, 

• atokiau nuo šilumos šaltinių ir atviros liepsnos, 

• vaikams ir gyvūnams nepasiekiamoje vietoje, 

• taip, kad palaidi kurjeriniai vokai netyčia neišsibarstytų arba jų neišpūstų vėjas. 

ELGESYS SU PAŽEISTU PRODUKTU 

Pažeistus, suplyšusius ar per daug išsitempusius kurjerinius vokus reikia išimti iš naudojimo. 
Nenaudokite pakuotės pakartotinai, jei dėl jos būklės turinys gali iškristi arba siunta bus 
nepakankamai apsaugota. 



UTILIZAVIMAS 

Panaudojus, kurjerinis vokas ir kiti pakuotės elementai turi būti utilizuojami laikantis vietinių atliekų 
rūšiavimo taisyklių. Prieš išmetant rekomenduojama pašalinti arba visam laikui užtušuoti adreso 
duomenis ir kitą asmeninę informaciją siuntimo etiketėje. Nepalikite panaudotos plėvelės gamtoje. 
Nedeginkite produkto namų krosnyse, židiniuose ar ant atviros ugnies. 

ĮSPĖJIMAS 

Produktas nėra žaislas. Plastikinė pakuotė gali sukelti uždusimo pavojų. Laikyti vaikams ir gyvūnams 
nepasiekiamoje vietoje. Nedėti ant galvos. Nespausti prie veido. Laikyti atokiau nuo ugnies ir aukštos 
temperatūros šaltinių. 

13. ŁOTEWSKI (Latvian) 

PRODUKTA DROŠĪBAS INFORMĀCIJA 

Produkta nosaukums: Baltas Kurjeru Plastmasas Aploksnes (Foliopaki) 4XL 450 × 550 mm – 100 gab. 
EAN: 5904665052877-2 

PRODUKTA PAREDZĒTAIS LIETOŠANAS VEIDS 

Produkts ir paredzēts priekšmetu iesaiņošanai, aizsardzībai un nosūtīšanai, izmantojot kurjerpastu, 
pasta pakalpojumus un nosūtīšanas punktus. Kurjeru aploksnes jāizmanto tikai saskaņā ar to 
paredzēto mērķi kā transporta iepakojumu. Produkts nav rotaļlieta. Tas nav paredzēts saskarei ar 
pārtiku vai pārtikas produktu iepakošanai bez papildu, piemērota aizsargiepakojuma, kas apstiprināts 
saskarei ar pārtiku. 

SVARĪGĀKIE DROŠĪBAS NOTEIKUMI 

• Kurjeru aploksnes, plēves fragmenti un aizsargelementi jāglabā bērniem un dzīvniekiem 
nepieejamā vietā. 

• Nelieciet kurjeru aploksni uz galvas un nespiediet plēvi pie sejas. Produkts var ierobežot gaisa 
piekļuvi un radīt nosmakšanas risku. 

• Neizmantojiet kurjeru aploksni kā rotaļlietu, kostīmu, sejas aizsargu, guļammaisu vai materiālu 
bērnu rotaļām. 

• Neietiniet cilvēkus vai dzīvniekus plēvē. Neatstājiet tukšas kurjeru aploksnes bērnu gultiņās, 
ratiņos, sētiņās vai citās maziem bērniem pieejamās vietās. 

• Pirms lietošanas pārbaudiet kurjeru aploksnes stāvokli. Nelietojiet produktu, ja plēve ir stipri 
bojāta, saplēsta, pārmērīgi izstiepta vai netīra ar vielām, kas var sabojāt iepakoto saturu. 

• Iepakojamajam priekšmetam jābūt tāda izmēra un svara, kas atbilst kurjeru aploksnes 
izmēriem un izturībai. Nepārslogojiet iepakojumu. 

• Asi, smagi, trausli priekšmeti vai priekšmeti ar izvirzītiem elementiem ir papildus jāaizsargā. 
Kurjeru aploksnes pašas par sevi var nenodrošināt pietiekamu aizsardzību pret caurduršanu, 
saplēšanu vai satura bojājumiem. 

• Neiepazojiet bez papildu aizsardzības priekšmetus, kas var sagriezt plēvi, piemēram, asus 
instrumentus, stiklu, metāla malas vai elementus ar asu galu. 



• Neizmantojiet kurjeru aploksnes bīstamu, uzliesmojošu, kodīgu, toksisku vielu vai citu 
materiālu uzglabāšanai vai nosūtīšanai, kuriem nepieciešams specializēts transporta 
iepakojums. 

• Netuviniet kurjeru aploksnes atklātai liesmai, karstām virsmām, radiatoriem vai citiem augstas 
temperatūras avotiem. Plēve var izkust, deformēties vai aizdegties. 

• Neizmantojiet produktu tādā veidā, kas var izraisīt elpceļu, noteku, ventilācijas ierīču vai 
mašīnu daļu nosprostošanos. 

• Esiet uzmanīgi, atverot sūtījumu ar šķērēm, nazi vai citu asu instrumentu, lai izvairītos ar 
traumām un satura bojājumiem. 

• Ja kurjeru aploksnei virs līmes slāņa ir aizsargjosla, pēc tās noņemšanas nekavējoties izmetiet 
joslu piemērotā tvertnē. Neatstājiet sīkus elementus bērnu un dzīvnieku sasniedzamībā. 

PAREIZAS LIETOŠANAS NOTEIKUMI 

• Ievietojiet priekšmetu kurjeru aploksnes iekšpusē, pārliecinoties, ka tā malas nesabojā plēvi. 

• Ja nepieciešams, izmantojiet papildu aizsardzību, piemēram, kartonu, aizsargpildījumu vai 
ietiniet priekšmetu piemērotā amortizējošā materiālā. 

• Rūpīgi aizveriet kurjeru aploksni tā, lai transportēšanas laikā saturs nejauši neizslīdētu. 

• Pārbaudiet, vai aizvēršana ir droša un iepakojums nav pārmērīgi nospriegots. 

• Līmējiet sūtījuma etiķeti uz tīras un sausas virsmas, lai samazinātu tās nolīmēšanās risku 
transportēšanas laikā. 

UZGLABĀŠANA 

Produkts jāuzglabā: 

• sausā un tīrā vietā, 

• prom no tiešiem saules stariem, 

• prom no siltuma avotiem un atklātas liesmas, 

• bērniem un dzīvniekiem nepieejamā vietā, 

• tādā veidā, kas novērš vaļēju kurjeru aplokšņu nejaušu izkaisīšanu vai aizpūšanu vējā. 

RĪCĪBA AR BOJĀTU PRODUKTU 

Bojātas, saplēstas vai pārmērīgi izstieptas kurjeru aploksnes ir jāizņem no lietošanas. Neizmantojiet 
iepakojumu atkārtoti, ja tā stāvoklis var izraisīt satura izkrišanu vai nepietiekamu sūtījuma aizsardzību. 

UTILIZĀCIJA 

Pēc lietošanas kurjeru aploksne un pārējie iepakojuma elementi jāutilizē saskaņā ar vietējiem 
atkritumu šķirošanas noteikumiem. Pirms izmešanas ieteicams noņemt vai neatgriezeniski aizkrāsot 
adreses datus un citu personisko informāciju uz sūtījuma etiķetes. Neatstājiet izmantoto plēvi brīvā 
dabā. Nededziniet produktu mājas krāsnīs, kamīnos vai uz atklātas uguns. 

BRĪDINĀJUMS 



Produkts nav rotaļlieta. Plastmasas iepakojums var radīt nosmakšanas risku. Uzglabāt bērniem un 
dzīvniekiem nepieejamā vietā. Nelikt uz galvas. Nespiediet pie sejas. Sargāt no uguns un augstas 
temperatūras avotiem. 

14. NIDERLANDZKI (Dutch) 

PRODUCTVEILIGHEIDSINFORMATIE 

Productnaam: Witte Kourier Verzendzakken 4XL 450 × 550 mm – 100 stuks. EAN: 5904665052877-2 

BEOOGD GEBRUIK VAN HET PRODUCT 

Het product is bedoeld voor het verpakken, beschermen en verzenden van voorwerpen via 
koeriersbedrijven, postdiensten en afgiftepunten. Verzendzakken mogen uitsluitend worden gebruikt 
in overeenstemming med hun beoogde doel als transportverpakking. Het product is geen speelgoed. 
Het is niet bedoeld voor contact met levensmiddelen of voor het verpakken van levensmiddelen 
zonder aanvullende, geschikte beschermende verpakking die is goedgekeurd voor contact met 
levensmiddelen. 

BELANGRIJKSTE VEILIGHEIDSREGELS 

• Verzendzakken, foliefragmenten en beschermende elementen moeten buiten het bereik van 
kinderen en huisdieren worden gehouden. 

• Trek de verzendzak niet over het hoofd en houd de folie niet tegen het gezicht. Het product kan 
de luchtoevoer beperken en verstikkingsgevaar opleveren. 

• Gebruik de verzendzak niet als speelgoed, kostuum, gezichtsscherm, slaapzak of materiaal 
voor kinderspellen. 

• Wikkel geen mensen of dieren in de folie. Laat geen lege verzendzakken achter in wiegen, 
kinderwagens, boxen of andere plaatsen die toegankelijk zijn voor jonge kinderen. 

• Controleer de staat van de verzendzak voor gebruik. Gebruik het product niet als de folie 
ernstig beschadigd, gescheurd, overmatig uitgerekt of vuil is met stoffen die de verpakte 
inhoud kunnen beschadigen. 

• Het verpakte voorwerp moet een grootte en gewicht hebben dat past bij de afmetingen en 
sterkte van de verzendzak. Overbelast de verpakking niet. 

• Scherpe, zware, breekbare voorwerpen of voorwerpen met uitstekende delen moeten extra 
worden beschermd. Verzendzakken alleen bieden mogelijk onvoldoende bescherming tegen 
doorboring, scheuren of beschadiging van de inhoud. 

• Verpak voorwerpen die de folie kunnen snijden, zoals scherp gereedschap, glas, metalen 
randen of scherp gepunte elementen, niet zonder extra bescherming. 

• Gebruik de verzendzakken niet voor het opslaan of verzenden van gevaarlijke, brandbare, 
bijtende, toxische stoffen of andere materialen die gespecialiseerde transportverpakkingen 
vereisen. 

• Houd de verzendzakken uit de buurt van open vuur, hete oppervlakken, radiatoren of andere 
bronnen van hoge temperatuur. De folie kan smelten, vervormen of ontbranden. 



• Gebruik het product niet op een manier die verstopping van luchtwegen, afvoeren, 
ventilatievoorzieningen of machine-onderdelen kan veroorzaken. 

• Wees voorzichtig bij het openen van het pakket met een schaar, mes of een ander scherp 
gereedschap om letsel en beschadiging van de inhoud zu voorkomen. 

• Als de verzendzak een beschermstrip over de lijmlaag heeft, gooi de strip dan na verwijdering 
onmiddellijk in een daarvoor bestemde container. Laat geen kleine elementen achter binnen 
het bereik van kinderen en huisdieren. 

REGELS VOOR CORRECT GEBRUIK 

• Plaats het voorwerp in de verzendzak en zorg ervoor dat de randen de folie niet beschadigen. 

• Gebruik indien nodig extra bescherming, zoals karton, beschermende opvulling, of wikkel het 
voorwerp in geschikt dempend materiaal. 

• Sluit de verzendzak zorgvuldig op een manier die voorkomt dat de inhoud tijdens het transport 
per ongeluk wegglijdt. 

• Controleer of de sluiting stevig is en of de verpakking niet te strak gespannen staat. 

• Plak het verzendlabel op een schoon en droog oppervlak om het risico te verkleinen dat het 
tijdens het transport loslaat. 

OPSLAG 

Het product moet worden bewaard: 

• op een droge en schone plaats, 

• uit de buurt van direct zonlicht, 

• uit de buurt van warmtebronnen en open vuur, 

• buiten het bereik van kinderen en huisdieren, 

• op een manier die voorkomt dat losse verzendzakken per ongeluk worden gemorst of 
weggewaaid. 

OMGAAN MET EEN BESCHADIGD PRODUCT 

Beschadigde, gescheurde of overmatig uitgerekte verzendzakken moeten buiten gebruik worden 
gesteld. Hergebruik de verpakking niet als de staat ervan ertoe kan leiden dat de inhoud eruit valt of 
resulteert in onvoldoende bescherming van de zending. 

AFVALVERWERKING 

Na gebruik moeten de verzendzak en andere verpakkingselementen worden afgevoerd in 
overeenstemming met de lokale regels voor afvalscheiding. Vóór verwijdering wordt aanbevolen om 
adresgegevens en andere persoonlijke informatie op het verzendlabel te verwijderen oder permanent 
onleesbaar te maken. Laat gebruikte folie niet los achter in het milieu. Verbrand het product niet in 
huishoudelijke kachels, open haarden of open vuur. 

WAARSCHUWING 



Het product is geen speelgoed. Plastic verpakkingen kunnen verstikkingsgevaar opleveren. Buiten 
bereik van kinderen en huisdieren bewaren. Niet over het hoofd trekken. Niet op het gezicht 
aanbrengen. Uit de buurt van vuur en bronnen van hoge temperatuur houden. 

15. NIEMIECKI (German) 

PRODUKTSICHERHEITSHINWEISE 

Produktname: Weiße Versandtaschen (Versandbeutel) 4XL 450 × 550 mm – 100 Stk. EAN: 
5904665052877-2 

VERWENDUNGSZWECK DES PRODUKTS 

Das Produkt ist zum Verpacken, Sichern und Versenden von Gegenständen über Kurierunternehmen, 
Postdienste und Annahmestellen bestimmt. Die Versandtaschen dürfen ausschließlich 
zweckentsprechend als Transportverpackung verwendet werden. Das Produkt ist kein Spielzeug. Es 
ist nicht für den Kontakt mit Lebensmitteln oder zum Verpacken von Lebensmitteln ohne zusätzliche, 
geeignete und für den Lebensmittelkontakt zugelassene Schutzverpackung bestimmt. 

WICHTIGSTE SICHERHEITSHINWEISE 

• Versandtaschen, Folienfragmente und Schutzelemente müssen außerhalb der Reichweite von 
Kindern und Tieren aufbewahrt werden. 

• Die Versandtasche nicht über den Kopf ziehen und die Folie nicht an das Gesicht halten. Das 
Produkt kann die Luftzufuhr einschränken und eine Erstickungsgefahr darstellen. 

• Die Versandtasche nicht als Spielzeug, Verkleidung, Gesichtsschutz, Schlafsack oder Material 
für Kinderspiele verwenden. 

• Keine Menschen oder Tiere in die Folie einwickeln. Keine leeren Versandtaschen in 
Kinderbetten, Kinderwagen, Laufställen oder an anderen für Kleinkinder zugänglichen Orten 
zurücklassen. 

• Vor dem Gebrauch den Zustand der Versandtasche überprüfen. Das Produkt nicht verwenden, 
wenn die Folie stark beschädigt, zerrissen, übermäßig gedehnt oder mit Substanzen 
verschmutzt ist, die den verpackten Inhalt beschädigen könnten. 

• Der zu verpackende Gegenstand sollte in Größe und Gewicht den Abmessungen und der 
Festigkeit der Versandtasche entsprechen. Die Verpackung nicht überladen. 

• Scharfe, schwere, zerbrechliche oder überstehende Gegenstände müssen zusätzlich 
geschützt werden. Die Versandtaschen allein bieten möglicherweise keinen ausreichenden 
Schutz gegen Durchstechen, Zerreißen oder Beschädigung des Inhalts. 

• Gegenstände, die die Folie schneiden könnten, wie scharfe Werkzeuge, Glas, Metallkanten 
oder spitz zulaufende Elemente, nicht ohne zusätzlichen Schutz verpacken. 

• Die Versandtaschen nicht zur Lagerung oder zum Versand von gefährlichen, brennbaren, 
ätzenden, giftigen Substanzen oder anderen Materialien verwenden, die eine spezielle 
Transportverpackung erfordern. 



• Die Versandtaschen von offenem Feuer, heißen Oberflächen, Heizkörpern oder anderen 
Quellen hoher Temperatur fernhalten. Die Folie kann schmelzen, sich verformen oder sich 
entzünden. 

• Das Produkt nicht in einer Weise verwenden, die zu einer Blockade von Atemwegen, Abflüssen, 
Lüftungsanlagen oder Maschinenteilen führen könnte. 

• Beim Öffnen des Pakets mit einer Schere, einem Messer oder einem anderen scharfen 
Werkzeug vorsichtig sein, um Verletzungen und Schäden am Inhalt zu vermeiden. 

• Wenn die Versandtasche einen Schutzstreifen über der Klebeschicht aufweist, entsorgen Sie 
den Streifen nach dem Entfernen unverzüglich in einem geeigneten Behälter. Keine kleinen 
Elemente in Reichweite von Kindern und Tieren zurücklassen. 

REGELN FÜR DIE ORDNUNGSGEMÄSSE VERWENDUNG 

• Den Gegenstand in die Versandtasche legen und sicherstellen, dass seine Kanten die Folie 
nicht beschädigen. 

• Bei Bedarf zusätzlichen Schutz verwenden, z. B. Karton, Schutzpolsterung, oder den 
Gegenstand in ein geeignetes Dämpfungsmaterial einwickeln. 

• Die Versandtasche sorgfältig so verschließen, dass ein versehentliches Herausrutschen des 
Inhalts während des Transports verhindert wird. 

• Überprüfen, ob der Verschluss fest ist und die Verpackung nicht übermäßig gespannt ist. 

• Das Versandetikett auf eine saubere und trockene Oberfläche kleben, um das Risiko des 
Ablösens während des Transports zu verringern. 

LAGERUNG 

Das Produkt muss gelagert werden: 

• an einem trockenen und sauberen Ort, 

• fern von direkter Sonneneinstrahlung, 

• fern von Wärmequellen und offenem Feuer, 

• außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren, 

• so, dass ein versehentliches Verschütten oder Verwehen loser Versandtaschen verhindert 
wird. 

VERHALTEN BEI EINEM BESCHÄDIGTEN PRODUKT 

Beschädigte, zerrissene oder übermäßig gedehnte Versandtaschen müssen aus dem Verkehr gezogen 
werden. Die Verpackung nicht wiederverwenden, wenn ihr Zustand dazu führen kann, dass der Inhalt 
herausfällt oder der Schutz der Sendung unzureichend ist. 

ENTSORGUNG 

Nach dem Gebrauch müssen die Versandtasche und andere Verpackungselemente gemäß den 
örtlichen Abfalltrennungsvorschriften entsorgt werden. Vor der Entsorgung wird empfohlen, 
Adressdaten und andere persönliche Informationen auf dem Versandetikett zu entfernen oder 



dauerhaft unleserlich zu machen. Gebrauchte Folie nicht lose in der Umwelt zurücklassen. Das 
Produkt nicht in Haushaltsöfen, Kaminen oder offenem Feuer verbrennen. 

WARNHINWEIS 

Das Produkt ist kein Spielzeug. Plastikverpackungen können eine Erstickungsgefahr darstellen. 
Außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren aufbewahren. Nicht über den Kopf ziehen. Nicht an 
das Gesicht halten. Von Feuer und Quellen hoher Temperatur fernhalten. 

16. PORTUGALSKI (Portuguese) 

INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA DO PRODUTO 

Nome do produto: Envelopes Plásticos de Envio Coex Brancos 4XL 450 × 550 mm – 100 uni. EAN: 
5904665052877-2 

DESTINAÇÃO DO PRODUTO 

O produto destina-se à embalagem, proteção e envio de objetos através de empresas de 
estafetas/recolha, serviços postais e pontos de envio. Os envelopes de envio devem ser utilizados 
exclusivamente de acordo com a sua finalidade prevista, como embalagem de transporte. O produto 
não é um brinquedo. Não se destina ao contacto com alimentos nem à embalagem de produtos 
alimentares sem uma embalagem protetora adicional adequada e aprovada para contacto com 
alimentos. 

REGRAS DE SEGURANÇA MAIS IMPORTANTES 

• Os envelopes de envio, fragmentos de película plástica e elementos de proteção devem ser 
guardados fora do alcance das crianças e dos animais de estimação. 

• Não coloque o envelope de envio na cabeça nem aproxime a película plástica do rosto. O 
produto pode restringir a entrada de ar e criar um risco de asfixia. 

• Não utilize o envelope de envio como brinquedo, disfarce, protetor facial, saco de cama ou 
material para jogos infantis. 

• Não envolva pessoas ou animais na película plástica. Não deixe envelopes de envio vazios em 
berços, carrinhos de bebé, parques infantis ou outros locais acessíveis a crianças pequenas. 

• Verifique o estado do envelope de envio antes de o utilizar. Não utilize o produto se a película 
plástica estiver gravemente danificada, rasgada, excessivamente esticada ou suja com 
substâncias que possam danificar o conteúdo embalado. 

• O objeto embalado deve ter um tamanho e peso adequados às dimensões e resistência do 
envelope de envio. Não sobrecarregue a embalagem. 

• Os objetos afiados, pesados, frágeis ou com partes salientes devem ser protegidos 
adicionalmente. Os envelopes de envio, por si só, podem não fornecer proteção suficiente 
contra perfuração, rasgo ou danos ao conteúdo. 

• Não embale sem proteção adicional objetos que possam cortar a película plástica, tais como 
ferramentas afiadas, vidro, arestas metálicas ou elementos com pontas afiadas. 



• Não utilize os envelopes de envio para armazenar ou enviar substâncias perigosas, 
inflamáveis, corrosivas, tóxicas ou outros materiais que requeiram embalagens de transporte 
especializadas. 

• Mantenha os envelopes de envio afastados de chamas vivas, superfícies quentes, radiadores 
ou outras fontes de alta temperatura. A película plástica pode derreter, deformar-se ou 
inflamar-se. 

• Não utilize o produto de forma a que possa causar a obstrução das vias respiratórias, esgotos, 
dispositivos de ventilação ou componentes de máquinas. 

• Tenha cuidado ao abrir a embalagem com tesouras, uma faca ou outra ferramenta afiada para 
evitar ferimentos e danos ao conteúdo. 

• Se o envelope de envio tiver uma tira protetora sobre a camada adesiva, deite a tira 
imediatamente num contentor adequado após a sua remoção. Não deixe pequenos 
elementos ao alcance de crianças e animais. 

REGRAS PARA UMA UTILIZAÇÃO CORRETA 

• Coloque o objeto dentro do envelope de envio, garantindo que as suas arestas não danificam 
a película plástica. 

• Se necessário, utilize proteção adicional, como cartão, enchimento protetor, ou envolva o 
objeto num material de amortecimento adequado. 

• Feche cuidadosamente o envelope de envio de forma a evitar o deslizamento acidental do 
conteúdo durante o transporte. 

• Verifique se o fecho está seguro e se a embalagem não está excessivamente esticada. 

• Cole a etiqueta de envio numa superfície limpa e seca para reduzir o risco de a mesma 
descolar durante o transporte. 

ARMAZENAMENTO 

O produto deve ser armazenado: 

• em local seco e limpo, 

• longe da luz solar direta, 

• longe de fontes de calor e chamas vivas, 

• fora do alcance de crianças e animais de estimação, 

• de forma a evitar o derrame acidental ou o espalhamento dos envelopes soltos pelo vento. 

MANUSEAMENTO DE UM PRODUTO DANIFICADO 

Os envelopes de envio danificados, rasgados ou excessivamente esticados devem ser retirados de 
circulação. Não reutilize a embalagem se o seu estado puder causar a queda do conteúdo ou resultar 
numa proteção insuficiente do envio. 

ELIMINAÇÃO 



Após a utilização, o envelope de envio e os restantes elementos da embalagem devem ser eliminados 
de acordo com as regras locais de triagem de resíduos. Antes da eliminação, recomenda-se remover 
ou rasurar permanentemente os dados de endereço e outras informações pessoais na etiqueta de 
envio. Não deixe a película plástica usada solta no meio ambiente. Não queime o produto em 
caldeiras domésticas, lareiras ou em fogo aberto. 

ADVERTÊNCIA 

O produto não é um brinquedo. As embalagens de plástico podem criar risco de asfixia. Manter fora 
do alcance das crianças e dos animais de estimação. Não colocar na cabeça. Não aplicar no rosto. 
Manter afastado do fogo e de fontes de alta temperatura. 

17. RUMUŃSKI (Romanian) 

INFORMAȚII PRIVIND SIGURANȚA PRODUSULUI 

Numele produsului: Pungi Curierat din Plastic (Foliopace) Albe 4XL 450 × 550 mm – 100 buc. EAN: 
5904665052877-2 

DOMENIUL DE UTILIZARE A PRODUSULUI 

Produsul este destinat ambalării, securizării și expedierii obiectelor prin intermediul firmelor de 
curierat, serviciilor poștale și punctelor de preluare. Pungile de curierat trebuie utilizate exclusiv în 
conformitate cu destinația lor, ca ambalaje de transport. Produsul nu este o jucărie. Nu este destinat 
contactului cu alimentele și nici ambalării produselor alimentare fără un ambalaj de protecție 
suplimentar, adecvat și aprobat pentru contactul cu alimentele. 

CELE MAI IMPORTANTE REGULI DE SIGURANȚĂ 

• Pungile de curierat, fragmentele de folie și elementele de protecție trebuie păstrate într-un loc 
inaccesibil copiilor și animalelor. 

• Nu puneți punga de curierat pe cap și nu aplicați folia pe față. Produsul poate restricționa 
accesul aerului și poate crea un risc de sufocare. 

• Nu utilizați punga de curierat ca jucărie, costum, mască facială, sac de dormit sau material 
pentru jocurile copiilor. 

• Nu înfășurați oameni sau animale în folie. Nu lăsați pungi de curierat goale în pătuțuri de copii, 
cărucioare, țarcuri de joacă sau în alte locuri accesibile copiilor mici. 

• Înainte de utilizare, verificați starea pungii de curierat. Nu utilizați produsul dacă folia este grav 
deteriorată, ruptă, întinsă excesiv sau murdară cu substanțe care ar putea deteriora conținutul 
ambalat. 

• Obiectul ambalat trebuie să aibă o dimensiune și o greutate corespunzătoare dimensiunilor și 
rezistenței pungii de curierat. Nu supraîncărcați ambalajul. 

• Obiectele ascuțite, grele, fragile sau cele cu elemente proeminente trebuie protejate 
suplimentar. Pungile de curierat singure pot să nu ofere o protecție suficientă împotriva 
perforării, ruperii sau deteriorării conținutului. 



• Nu ambalați fără protecție suplimentară obiecte care pot tăia folia, cum ar fi unelte ascuțite, 
sticlă, margini metalice sau elemente cu vârf ascuțit. 

• Nu utilizați pungile de curierat pentru depozitarea sau expedierea de substanțe periculoase, 
inflamabile, corozive, toxice sau alte materiale care necesită ambalaje de transport 
specializate. 

• Păstrați pungile de curierat departe de foc deschis, suprafețe fierbinți, radiatoare sau alte surse 
de temperatură ridicată. Folia se poate topi, deforma sau aprinde. 

• Nu utilizați produsul într-un mod care ar putea cauza blocarea căilor respiratorii, a scurgerilor, 
a dispozitivelor de ventilație sau a componentelor mașinilor. 

• Aveți grijă când deschideți coletul cu foarfeca, un cuțit sau un alt instrument ascuțit pentru a 
evita rănirea și deteriorarea conținutului. 

• Dacă punga de curierat are o bandă de protecție peste stratul adeziv, după îndepărtare 
aruncați banda imediat într-un container corespunzător. Nu lăsați elemente mici la îndemâna 
copiilor și animalelor. 

REGULI PENTRU O UTILIZARE CORECTĂ 

• Plasați obiectul în interiorul pungii de curierat, asigurându-vă că marginile acestuia nu 
deteriorează folia. 

• Dacă este necesar, utilizați o protecție suplimentară, de exemplu carton, umplutură de 
protecție sau înfășurați obiectul într-un material de amortizare adecvat. 

• Închideți cu grijă punga de curierat într-un mod care să prevină alunecarea accidentală a 
conținutului în timpul transportului. 

• Verificați dacă închiderea este sigură și dacă ambalajul nu este tensionat excesiv. 

• Lipiți eticheta de expediere pe o suprafață curată și uscată pentru a reduce riscul dezlipirii 
acesteia în timpul transportului. 

DEPOZITARE 

Produsul trebuie depozitat: 

• într-un loc uscat și curat, 

• departe de lumina directă a soarelui, 

• departe de surse de căldură și foc deschis, 

• în afara razei de acțiune a copiilor și animalelor, 

• într-un mod care să prevină vărsarea accidentală sau împrăștierea de către vânt a pungilor 
libere. 

PROCEDURA ÎN CAZUL UNUI PRODUS DETERIORAT 

Pungile de curierat deteriorate, rupte sau întinse excesiv trebuie scoase din uz. Nu reutilizați 
ambalajul dacă starea acestuia poate duce la căderea conținutului sau la o protecție insuficientă a 
transportului. 



ELIMINARE 

După utilizare, punga de curierat și celelalte elemente de ambalare trebuie eliminate în conformitate 
cu regulile locale de sortare a deșeurilor. Înainte de eliminare, se recomandă îndepărtarea sau 
ștergerea definitivă a datelor de adresă și a altor informații personale de pe eticheta de expediere. Nu 
lăsați folia uzată liberă în natură. Nu ardeți produsul în sobe casnice, șeminee sau pe foc deschis. 

AVERTISMENT 

Produsul nu este o jucărie. Ambalajele din plastic pot prezenta un risc de sufocare. A nu se lăsa la 
îndemâna copiilor și animalelor. Nu puneți pe cap. Nu aplicați pe față. A se păstra departe de foc și de 
surse de temperatură ridicată. 

18. SŁOWACKI (Slovak) 

INFORMÁCIE O BEZPEČNOSTI VÝROBKU 

Názov výrobku: Kuriérske plastové obálky Biele 4XL 450 × 550 mm – 500 ks. EAN: 5904665052877-10 

URČENIE VÝROBKU 

Výrobok je určený na balenie, zabezpečenie a prepravu predmetov prostredníctvom kuriérskych 
služieb, pošty a podacích miest. Obálky sa musia používať výhradne v súlade s ich určením ako 
prepravné obaly. Výrobok nie je hračka. Nie je určený na styk s potravinami ani na balenie 
potravinárskych výrobkov bez dodatočného, vhodného ochranného obalu schváleného na styk s 
potravinami. 

NAJDÔLEŽITEJŠIE BEZPEČNOSTNÉ ZÁSADY 

• Obálky, útržky fólie a ochranné prvky uchovávajte mimo dosahu detí a zvierat. 

• Nedávajte si obálku na hlavu ani neprikladajte fóliu k tvári. Výrobok môže obmedziť prístup 
vzduchu a spôsobiť nebezpečenstvo udusenia. 

• Nepoužívajte obálku ako hračku, prevlek, tvárový štít, spací vak alebo materiál na detské hry. 

• Neobaľujte fóliou ľudí ani zvieratá. Nenechávajte prázdne obálky v detských postieľkach, 
kočíkoch, ohrádkach alebo na iných miestach prístupných malým deťom. 

• Pred použitím skontrolujte stav obálky. Nepoužívajte výrobok, ak je fólia silne poškodená, 
roztrhnutá, nadmerne natiahnutá alebo znečistená látkami, ktoré by mohli poškodiť balený 
obsah. 

• Balený predmet by mal mať veľkosť a hmotnosť zodpovedajúcu rozmerom a pevnosti obálky. 
Nepreťažujte obal. 

• Ostré, ťažké, krehké predmety alebo predmety s vyčnievajúcimi prvkami musia byť dodatočne 
zabezpečené. Samotné obálky nemusia poskytovať dostatočnú ochranu proti prepichnutiu, 
roztrhnutiu alebo poškodeniu obsahu. 

• Nebalte bez dodatočnej ochrany predmety, ktoré by mohli fóliu prerezať, ako sú ostré nástroje, 
sklo, kovové hrany alebo predmety s ostrým hrotom. 

• Nepoužívajte obálky na skladovanie alebo prepravu nebezpečných, horľavých, žieravých, 
toxických látok alebo iných materiálov vyžadujúcich špecializované prepravné obaly. 



• Nepribližujte obálky k otvorenému ohňu, horúcim povrchom, radiátorom alebo iným zdrojom 
vysokých teplôt. Fólia sa môže roztaviť, deformovať alebo vznietiť. 

• Nepoužívajte výrobok spôsobom, ktorý by mohol spôsobiť upchatie dýchacích ciest, odtokov, 
ventilačných zariadení alebo častí strojov. 

• Pri otváraní zásielky nožnicami, nožom alebo iným ostrým nástrojom dbajte na zvýšenú 
opatrnosť, aby ste predišli zraneniu a poškodeniu obsahu. 

• Ak má obálka ochranný prúžok na lepiacej vrstve, po jeho odstránení ho bezodkladne vyhoďte 
do príslušnej nádoby na odpad. Nenechávajte drobné prvky v dosahu detí a zvierat. 

ZÁSADY SPRÁVNEHO POUŽÍVANIA 

• Vložte predmet dovnútra obálky a uistite sa, že jeho hrany nepoškodia fóliu. 

• V prípade potreby použite dodatočnú ochranu, napríklad kartón, ochrannú výplň alebo 
predmet zabalte do vhodného tlmivého materiálu. 

• Starostlivo obálku uzatvorte tak, aby sa zabránilo náhodnému vysunutiu obsahu počas 
prepravy. 

• Skontrolujte, či je uzáver pevný a či obal nie je nadmerne napnutý. 

• Prepravný štítok nalepte na čistý a suchý povrch, aby sa znížilo riziko jeho odlepenia počas 
prepravy. 

SKLADOVANIE 

Výrobok skladujte: 

• na suchom a čistom mieste, 

• mimo dosahu priameho slnečného žiarenia, 

• mimo dosahu zdrojov tepla a otvoreného ohňa, 

• mimo dosahu detí a zvierat, 

• spôsobom, ktorý zabraňuje náhodnému rozsypaniu alebo rozfúkaniu voľných obálok. 

POSTUP V PRÍPADE POŠKODENIA VÝROBKU 

Poškodené, roztrhnuté alebo nadmerne natiahnuté obálky musia byť vyradené z používania. 
Nepoužívajte obal opakovane, ak by jeho stav mohol spôsobiť vypadnutie obsahu alebo nedostatočné 
zabezpečenie zásielky. 

LIKVIDÁCIA 

Po použití musí byť obálka a ostatné prvky obalu zlikvidované v súlade s miestnymi predpismi pre 
triedenie odpadu. Pred vyhodením sa odporúča odstrániť alebo trvalo znehodnotiť adresné údaje a 
ďalšie osobné informácie na prepravnom štítku. Nenechávajte použitú fóliu voľne v prírode. 
Nespaľujte výrobok v domácich kachliach, krbových kachliach ani na otvorenom ohni. 

VAROVANIE 



Výrobok nie je hračka. Plastové obaly môžu predstavovať riziko udusenia. Uchovávajte mimo dosahu 
detí a zvierat. Nedávajte na hlavu. Neprikladajte k tvári. Uchovávajte mimo dosahu ohňa a zdrojov 
vysokých teplôt. 

19. SŁOWEŃSKI (Slovenian) 

VARNOSTNE INFORMACIJE O IZDELKU 

Ime izdelka: Kurirske Plastične Vrečke (Foliopaki) Bele 4XL 450 × 550 mm – 100 kos. EAN: 
5904665052877-2 

NAMEN UPORABE IZDELKA 

Izdelek je namenjen pakiranju, varovanju in pošiljanju predmetov preko kurirskih služb, pošte ter 
oddajnih mest. Plastične vrečke se morajo uporabljati izključno v skladu z njihovim namenom, kot 
transportna embalaža. Izdelek ni igrača. Ni namenjen za stik s hrano ali za pakiranje živilskih izdelkov 
brez dodatne, ustrezne zaščitne embalaže, odobrene za stik s hrano. 

NAJPOMEMBNEJŠA VARNOSTNA PRAVILA 

• Vrečke, dele folije in zaščitne elemente hranite izven dosega otrok in živali. 

• Vrečke ne dajajte na glavo in folije ne pritiskajte na obraz. Izdelek lahko omeji dostop zraka in 
povzroči nevarnost zadušitve. 

• Vrečke ne uporabljajte kot igračo, kostum, obrazni ščit, spalno vrečo ali material za otroško 
igro. 

• V folijo ne zavijajte ljudi ali živali. Praznih vrečk ne puščajte v otroških posteljicah, vozičkih, 
stajicah ali na drugih mestih, dostopnih majhnim otrokom. 

• Pred uporabo preverite stanje vrečke. Izdelka ne uporabljajte, če je folija močno poškodovana, 
strgana, prekomerno raztegnija ali umazana s snovmi, ki bi lahko poškodovale pakirano 
vsebino. 

• Predmet, ki ga pakirate, mora po velikosti in teži ustrezati dimenzijam in trdnosti vrečke. Ne 
preobremenjujte embalaže. 

• Ostre, težke, krhke predmete ali predmete s štrlečimi elementi je treba dodatno zaščititi. Same 
vrečke morda ne zagotavljajo zadostne zaščite pred prebadanjem, trganjem ali poškodbami 
vsebine. 

• Brez dodatne zaščite ne pakirajte predmetov, ki bi lahko prerezali folijo, kot so ostra orodja, 
steklo, kovinski robovi ali elementi z ostrimi konicami. 

• Vrečk ne uporabljajte za shranjevanje ali pošiljanje nevarnih, vnetljivih, jedkih, strupenih snovi 
ali drugih materialov, ki zahtevajo specializirano transportno embalažo. 

• Vrečk ne približujte odprtemu ognju, vročim površinam, radiatorjem ali drugim virom visoke 
temperature. Folija se lahko stopi, deformira ali vname. 

• Izdelka ne uporabljajte na način, ki bi lahko povzročil zamašitev dihalnih poti, odtokov, 
prezračevalnih naprav ali delov strojev. 



• Pri odpiranju pošiljke s škarjami, nožem ali drugim ostrim orodjem bodite previdni, da 
preprečite telesne poškodbe in poškodbe vsebine. 

• Če ima vrečka zaščitni trak čez lepilni sloj, ga po odstranitvi nemudoma odvrzite v ustrezen 
zabojnik. Majhnih elementov ne puščajte v dosegu otrok in živali. 

PRAVILA ZA PRAVILNO UPORABO 

• Predmet postavite v notranjost vrečke in se prepričajte, da njeni robovi ne poškodujejo folije. 

• Po potrebi uporabite dodatno zaščito, na primer karton, zaščitno polnilo ali predmet zavijte v 
ustrezen blažilni material. 

• Skrbno zaprite vrečko na način, ki preprečuje nenamerno izpadanje vsebine med transportom. 

• Preverite, ali je zapiranje trdno in da embalaža ni prekomerno napeta. 

• Transportno nalepko prilepite na čisto in suho površino, da zmanjšate tveganje, da bi se med 
transportom odlepila. 

SHRANJEVANJE 

Izdelek je treba shranjevati: 

• na suhem in čistem mestu, 

• stran od neposredne sončne svetlobe, 

• stran od virov toplote in odprtega ognja, 

• izven dosega otrok in živali, 

• na način, ki preprečuje nenamerno raztresanje ali razpihovanje prostih vrečk. 

RAVNANJE S POŠKODOVANIM IZDELKOM 

Poškodovane, strgane ali prekomerno raztegnjene vrečke je treba umakniti iz uporabe. Embalaže ne 
uporabljajte ponovno, če lahko njeno stanje povzroči izpad vsebine ali nezadostno zaščito pošiljke. 

ODSTRANJEVANJE 

Po uporabi je treba vrečko in ostale elemente embalaže zavreči v skladu z lokalnimi predpisi o 
ločevanju odpadkov. Pred odlaganjem je priporočljivo odstraniti ali trajno prekriti naslovne podatke in 
druge osebne podatke na transportni nalepki. Izrabljene folije ne puščajte prosto v okolju. Izdelka ne 
sežigajte v domačih pečeh, kaminih ali na odprtem ognju. 

OPOZORILO 

Izdelek ni igrača. Plastična embalaža lahko povzroči nevarnost zadušitve. Hraniti izven dosega otrok in 
živali. Ne dajajte na glavo. Ne pritiskajte na obraz. Hraniti stran od ognja in virov visoke temperature. 

20. SZWEDZKI (Swedish) 

PRODUKTSIKKERHETSINFORMATION 

Produktnamn: Vita Mailer-påsar (E-handelspåsar) 4XL 450 × 550 mm – 100 st. EAN: 5904665052877-
2 



PRODUKTENS AVSETTA ANVÄNDNING 

Produkten är avsedd för packning, skydd och frakt av föremål via budfirmor, posttjänster och ombud. 
Mailer-påsar får endast användas i enlighet med deras avsedda ändamål som transportförpackning. 
Produkten är ingen leksak. Den är inte avsedd för kontakt med livsmedel eller för förpackning av 
livsmedelsprodukter utan ytterligare, lämplig skyddsförpackning som är godkänd för 
livsmedelskontakt. 

VIKTIGASTE SÄKERHETSREGLER 

• Mailer-påsar, plastfilmfragment och skyddsdetaljer ska förvaras utom räckhåll för barn och 
djur. 

• Trä inte mailer-påsen över huvudet och håll inte plastfilmen mot ansiktet. Produkten kan 
begränsa lufttillförseln och utgöra en risk för kvävning. 

• Använd inte mailer-påsen som leksak, utklädnad, ansiktsskydd, sovsäck eller material för 
barnlekar. 

• Linda inte in människor eller djur i plastfilmen. Lämna inte tomma mailer-påsar i barnsängar, 
barnvagnar, lekhagar eller på andra platser som är tillgängliga för små barn. 

• Kontrollera mailer-påsens skick före användning. Använd inte produkten om plastfilmen är 
allvarligt skadad, trasig, överdrivet utsträckt eller smutsig med ämnen som kan skada det 
packade innehållet. 

• Det föremål som packas ska ha en storlek och vikt som är anpassad till mailer-påsens 
dimensioner och styrka. Överbelasta inte förpackningen. 

• Vassa, tunga, ömtåliga föremål eller föremål med utstickande delar måste skyddas extra. 
Mailer-påsar i sig ger inte nödvändigtvis tillräckligt skydd mot punktering, revor eller skador på 
innehållet. 

• Packa inte föremål som kan skära sönder plastfilmen, såsom vassa verktyg, glas, metallkanter 
eller spetsiga delar, utan extra skydd. 

• Använd inte mailer-påsar för förvaring eller frakt av farliga, brandfarliga, frätande, toxiska 
ämnen eller andra material som kräver specialiserade transportförpackningar. 

• Håll mailer-påsar borta från öppen eld, heta ytor, element eller andra källor till hög temperatur. 
Plastfilmen kan smälta, deformeras eller antändas. 

• Använd inte produkten på ett sätt som kan orsaka blockering av luftvägar, avlopp, 
ventilationsanordningar eller maskindelar. 

• Var försiktig när du öppnar paketet med sax, kniv eller annat vasst verktyg för att undvika 
personskador och skador på innehållet. 

• Om mailer-påsen har en skyddsremsa över självhäftande skiktet, släng remsan omedelbart i 
en lämplig behållare efter borttagning. Lämna inte små delar inom räckhåll för barn och djur. 

REGLER FÖR KORREKT ANVÄNDNING 

• Placera föremålet inuti mailer-påsen och se till att dess kanter inte skadar plastfilmen. 



• Använd vid behov extra skydd, till exempel kartong, skyddande fyllningsmaterial, eller linda in 
föremålet i ett lämpligt stötdämpande material. 

• Förslut mailer-påsen noggrant på ett sätt som förhindrar att innehållet oavsiktligt glider ut 
under transport. 

• Kontrollera att förslutningen är säker och att förpackningen inte är överdrivet spänd. 

• Fäst fraktsedeln på en ren och torr yta för att minska risken för att den lossnar under transport. 

FÖRVARING 

Produkten ska förvaras: 

• på en torr och ren plats, 

• borta från direkt solljus, 

• borta från värmekällor och öppen eld, 

• utom räckhåll för barn och djur, 

• på ett sätt som förhindrar att lösa mailer-påsar sprids eller blåser iväg av misstag. 

HANTERING AV EN SKADAD PRODUKT 

Skadade, trasiga eller överdrivet utsträckta mailer-påsar måste tas ur bruk. Återanvänd inte 
förpackningen om dess skick kan leda till att innehållet faller ut eller resultera i otillräckligt skydd för 
försändelsen. 

KASSERING 

Efter användning ska mailer-påsen och övriga förpackningskomponenter kasseras i enlighet med 
lokala regler för avfallssortering. Före kassering rekommenderas att ta bort eller permanent stryka 
över adressuppgifter och annan personlig information på fraktsedeln. Lämna inte använd plastfilm lös 
i naturen. Bränn inte produkten i hushållsspisar, eldstäder eller över öppen eld. 

VARNING 

Produkten är ingen leksak. Plastförpackningar kan utgöra en risk för kvävning. Förvaras utom räckhåll 
för barn och djur. Får ej träs över huvudet. Får ej hållas mot ansiktet. Hållas borta från eld och källor 
till hög temperatur. 

Oto Część 5 (ostatnia), sformatowana w identyczny sposób i gotowa do bezpośredniego skopiowania 
do programu Word. Zawiera ona tłumaczenia na języki: Węgierski oraz Włoski. 

21. WĘGIERSKI (Hungarian) 

TERMÉKBIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK 

Termék neve: Fehér Futártasakok (Foliopaki) 4XL 450 × 550 mm – 100 db. EAN: 5904665052877-2 

A TERMÉK RENDELTETÉSE 

A termék tárgyak csomagolására, biztonságos lezárására és szállítására szolgál futárcégeken, postai 
szolgáltatásokon és feladópontokon keresztül. A futártasakokat kizárólag a rendeltetésüknek 
megfelelően, szállítási csomagolásként szabad használni. A termék nem játék. Nem alkalmas 



élelmiszerekkel való érintkezésre, sem élelmiszerek csomagolására további, megfelelő, 
élelmiszerekkel való érintkezésre engedélyezett védőcsomagolás nélkül. 

LEGFONTOSABB BIZTONSÁGI SZABÁLYOK 

• A futártasakokat, a fóliadarabokat és a védőelemeket gyermekektől és állatoktól elzárt helyen 
kell tárolni. 

• Ne húzza a futártasakot a fejére, és ne szorítsa a fóliát az arcához. A termék korlátozhatja a 
levegőhöz való hozzáférést, és fulladásveszélyt okozhat. 

• Ne használja a futártasakot játékként, jelmezként, arcvédőként, hálózsákként vagy 
gyermekjátékokhoz való anyagként. 

• Ne tekerjen embereket vagy állatokat a fóliába. Ne hagyjon üres futártasakokat kiságyakban, 
babakocsikban, járókákban vagy más, kisgyermekek számára hozzáférhető helyeken. 

• Használat előtt ellenőrizze a futártasak állapotát. Ne használja a terméket, ha a fólia erősen 
sérült, szakadt, túlzottan megnyúlt, vagy olyan anyagokkal szennyezett, amelyek károsíthatják 
a csomagolt tartalmat. 

• A csomagolt tárgynak méretében és súlyában meg kell felelnie a futártasak méreteinek és 
teherbírásának. Ne terhelje túl a csomagolást. 

• Az éles, nehéz, törékeny vagy kiálló elemekkel rendelkező tárgyakat külön is biztosítani kell. A 
futártasakok önmagukban nem biztos, hogy elegendő védelmet nyújtanak a tartalom 
kilyukadása, elszakadása vagy sérülése ellen. 

• Ne csomagoljon további védelem nélkül olyan tárgyakat, amelyek elvághatják a fóliát, például 
éles szerszámokat, üveget, féméleket vagy hegyes végű elemeket. 

• Ne használja a futártasakokat veszélyes, gyúlékony, maró, mérgező anyagok vagy egyéb, 
speciális szállítási csomagolást igénylő anyagok tárolására vagy küldésére. 

• Ne vigye a futártasakokat nyílt láng, forró felületek, radiátorok vagy más magas hőmérsékletű 
források közelébe. A fólia megolvadhat, deformálódhat vagy meggyulladhat. 

• Ne használja a terméket olyan módon, amely a légutak, lefolyók, szellőzőberendezések vagy 
gépalkatrészek elzáródását okozhatja. 

• A küldemény ollóval, késsel vagy más éles szerszámmal történő kinyitásakor járjon el óvatosan 
a sérülések és a tartalom károsodásának elkerülése érdekében. 

• Ha a futártasak a ragasztóréteg felett védőcsíkkal rendelkezik, az eltávolítás után azonnal 
dobja a csíkot egy megfelelő hulladékgyűjtőbe. Ne hagyjon apró elemeket gyermekek és állatok 
számára elérhető helyen. 

A HELYES HASZNÁLAT SZABÁLYAI 

• Helyezze a tárgyat a futártasak belsejébe, ügyelve arra, hogy a szélei ne sértsék meg a fóliát. 

• Szükség esetén használjon további védelmet, például kartont, védő bélést, vagy csomagolja a 
tárgyat megfelelő lengéscsillapító anyagba. 



• Gondosan zárja le a futártasakot úgy, hogy megakadályozza a tartalom véletlen kicsúszását a 
szállítás során. 

• Ellenőrizze, hogy a lezárás biztonságos-e, és a csomagolás nincs-e túlzottan megfeszítve. 

• A szállítási címkét tiszta és száraz felületre ragassza, hogy csökkentse a szállítás közbeni 
leválás kockázatát. 

TÁROLÁS 

A terméket a következőképpen kell tárolni: 

• száraz és tiszta helyen, 

• közvetlen napfénytől védve, 

• hőforrásoktól és nyílt lángtól távol, 

• gyermekektől és állatoktól elzárva, 

• olyan módon, amely megakadályozza a laza futártasakok véletlen kiborulását vagy szél általi 
elfújását. 

ELJÁRÁS SÉRÜLT TERMÉK ESETÉN 

A sérült, szakadt vagy túlzottan megnyúlt futártasakokat ki kell vonni a használatból. Ne használja újra 
a csomagolást, ha annak állapota a tartalom kiesését vagy a küldemény elégtelen védelmét 
eredményezheti. 

ÁRTALMATLANÍTÁS 

Használat után a futártasakot és a többi csomagolási elemet a helyi hulladékszelektálási 
szabályoknak megfelelően kell ártalmatlanítani. Kidobás előtt ajánlott a szállítási címkén található 
címadatokat és egyéb személyes információkat eltávolítani vagy tartósan eltüntetni. Ne hagyja a 
használt fóliát szabadon a természetben. Ne égesse el a terméket háztartási kályhákban, 
kandallókban vagy nyílt tűzön. 

FIGYELMEZTETÉS 

A termék nem játék. A műanyag csomagolások fulladásveszélyt okozhatnak. Gyermekektől és 
állatoktól elzárva tartandó. Ne húzza a fejére. Ne tegye az arcára. Tűztől és magas hőmérsékletű 
forrásoktól távol tartandó. 

22. WŁOSKI (Italian) 

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA DEL PRODOTTO 

Nome del prodotto: Buste Plastificate per Spedizioni Bianche 4XL 450 × 550 mm – 100 pz. EAN: 
5904665052877-2 

DESTINAZIONE D'USO DEL PRODOTTO 

Il prodotto è destinato all'imballaggio, alla protezione e alla spedizione di oggetti tramite corrieri 
espresso, servizi postali e punti di consegna. Le buste per spedizioni devono essere utilizzate 
esclusivamente in conformità alla loro destinazione d'uso, come imballaggi da trasporto. Il prodotto 
non è un giocattolo. Non è destinato al contatto con alimenti né al confezionamento di prodotti 



alimentari senza un imballaggio protettivo aggiuntivo appropriato e approvato per il contatto con gli 
alimenti. 

REGOLE DI SICUREZZA PIÙ IMPORTANTI 

• Le buste per spedizioni, i frammenti di pellicola e gli elementi di protezione devono essere 
conservati fuori dalla portata dei bambini e degli animali domestici. 

• Non infilare la busta sulla testa né appoggiare la pellicola sul viso. Il prodotto può limitare 
l'accesso dell'aria e comportare il rischio di soffocamento. 

• Non utilizzare la busta come giocattolo, travestimento, visiera facciale, sacco a pelo o 
materiale per i giochi dei bambini. 

• Non avvolgere persone o animali nella pellicola. Non lasciare buste vuote nelle culle, nei 
passeggini, nei box o in altri luoghi accessibili ai bambini piccoli. 

• Verificare lo stato della busta prima dell'uso. Non utilizzare il prodotto se la pellicola è 
gravemente danneggiata, strappata, eccessivamente tesa o sporca di sostanze che potrebbero 
danneggiare il contenuto imballato. 

• L'oggetto da imballare deve avere dimensioni e peso adeguati alle misure e alla resistenza 
della busta. Non sovraccaricare l'imballaggio. 

• Gli oggetti appuntiti, pesanti, fragili o con parti sporgenti devono essere ulteriormente protetti. 
Le buste da sole potrebbero non fornire una protezione sufficiente contro la perforazione, lo 
strappo o il danneggiamento del contenuto. 

• Non imballare senza protezione aggiuntiva oggetti che possono tagliare la pellicola, come 
strumenti taglienti, vetro, bordi metallici o elementi con punte acuminate. 

• Non utilizzare le buste per conservare o spedire sostanze pericolose, infiammabili, corrosive, 
tossiche o altri materiali che richiedono imballaggi da trasporto specializzati. 

• Tenere le buste lontane da fiamme libere, superfici calde, radiatori o altre fonti di alta 
temperatura. La pellicola potrebbe fondersi, deformarsi o infiammarsi. 

• Non utilizzare il prodotto in modo tale da causare l'ostruzione delle vie respiratorie, di scarichi, 
di dispositivi di ventilazione o di componenti di macchinari. 

• Prestare attenzione quando si apre il pacco con forbici, un coltello o un altro strumento 
tagliente per evitare lesioni personali e danni al contenuto. 

• Se la busta è dotata di una striscia protettiva sullo strato adesivo, dopo la rimozione smaltire 
immediatamente la striscia in un contenitore appropriato. Non lasciare piccoli elementi alla 
portata di bambini e animali. 

REGOLE PER UN USO CORRETTO 

• Posizionare l'oggetto all'interno della busta, assicurandosi que i suoi bordi no danneggino la 
pellicola. 

• Se necessario, utilizzare una protezione aggiuntiva, come cartone, materiale di riempimento 
protettivo, o avvolgere l'oggetto in un materiale ammortizzante adeguato. 



• Chiudere accuratamente la busta in modo da impedire la fuoriuscita accidentale del 
contenuto durante il trasporto. 

• Verificare che la chiusura sia salda e che l'imballaggio non sia eccessivamente teso. 

• Incollare l'etichetta di spedizione su una superficie pulita e asciutta per ridurre il rischio di 
distacco durante il trasporto. 

CONSERVAZIONE 

Il prodotto deve essere conservato: 

• in un luogo asciutto e pulito, 

• lontano dalla luce solare diretta, 

• lontano da fonti di calore e fiamme libere, 

• fuori dalla portata dei bambini e degli animali domestici, 

• in modo da evitare la fuoriuscita accidentale o la dispersione causata dal vento delle buste 
sciolte. 

GESTIONE DI UN PRODOTTO DANNEGGIATO 

Le buste danneggiate, strappate o eccessivamente tese devono essere ritirate dall'uso. Non 
riutilizzare l'imballaggio se il suo stato può causare la caduta del contenuto o comportare una 
protezione insufficiente della spedizione. 

SMALTIMENTO 

Dopo l'uso, la busta e gli altri elementi di imballaggio devono essere smaltiti in conformità alle norme 
locali sulla raccolta differenziata dei rifiuti. Prima dello smaltimento, si raccomanda di rimuovere o 
cancellare permanentemente i dati relativi all'indirizzo e altre informazioni personali presenti 
sull'etichetta di spedizione. Non abbandonare la pellicola usata nell'ambiente naturale. Non bruciare 
il prodotto in stufe domestiche, caminetti o su fiamme libere. 

AVVERTENZA 

Il prodotto non è un giocattolo. Gli imballaggi in plastica possono comportare il rischio di 
soffocamento. Conservare fuori dalla portata dei bambini e degli animali domestici. Non infilare sulla 
testa. Non appoggiare sul viso. Tenere lontano dal fuoco e da fonti di alta temperatura. 

 


